The Grand Masquerade

[22:55:36] <ShotgunFiend> Kristie pipes up and walks from her room to the motor pool. She seems interested as this will be her first mission.
[22:56:07] * Soulless has joined #homeimprovement
[22:56:15] <Soulless> She shows up~
[22:56:29] <SirGoldFish> A pissed of balding man in a trench coat is at the Motor pool.
[22:56:54] <Neon> Phoebe pops up from the common room, buttoning up her overcoat and walking over to the motor pool. The hype is real with this one.
[22:56:59] <Daedalus> Elijah follows behind, coughing into a hankerchief.
[22:57:07] <SirGoldFish> "Is this everyone?" This man must have a rather large stick up his ass guessing by the way he talks.
[22:57:12] <Soulless> "Hello." She nods to Elijah.
[22:57:16] <Soulless> She arches a brow to the man.
[22:57:49] <SirGoldFish> Two iron briefcases are at his feet.
[22:58:09] <Daedalus> "Good evening, Miss Thorne."
[22:58:10] <Neon> Phoebe remains silent, observing the man.
[22:58:18] <Daedalus> He nods back.
[22:58:30] <ShotgunFiend> Kristie shrugs. "It looks like it!"
[22:59:04] <SirGoldFish> He claps, he picks up the suit case to his right. "You are all aware of MC&D?"
[22:59:42] <ShotgunFiend> "Mmm, no, I don't thinks so."
[22:59:46] <Neon> "…Nope."
[22:59:46] <Daedalus> "They sell expensive items, I believe."
[23:01:51] <SirGoldFish> He face palms as if it is obvious. "Well they are anomalous smuggles who cater to the super rich." He opens the suit case to reveal 5 cards each one is ornate looking like it was carved from ebony. "You'll be invading their little masquerade."
[23:02:02] <SirGoldFish> *smugglers
[23:02:44] <SirGoldFish> As you look at the cards, you all get the sinking feeling that the cards are worth more than your yearly salary.
[23:02:46] <ShotgunFiend> "You know, sir, I just got assigned to this task force, and I get the feeling that perhaps if we were actually provided with the information that you seem to believe it common knowledge…"
[23:03:07] <ShotgunFiend> She allows that thought to trail as she looks at the card.
[23:03:11] <ShotgunFiend> cards*
[23:03:37] <SirGoldFish> His gaze narrows at her. "You want to know who many shits I give?"
[23:03:40] <SirGoldFish> "Zero."
[23:03:54] <Daedalus> "Marvelous things you have there. What purpose do they hold, sir?"
[23:04:01] <SirGoldFish> "Which is exactly the number of guns you'll have on this mission."
[23:04:03] <Daedalus> He gestures to the cards
[23:04:07] <SirGoldFish> "Hand them over."
[23:04:29] <Soulless> Elanor's lips thin.
[23:04:55] <SirGoldFish> "You'll be entering into the masquerade party. Contain anything you can stealthily."
[23:05:07] <Neon> "Done."
[23:05:10] <ShotgunFiend> Kristie tiiiiilts her head.
[23:05:13] <SirGoldFish> "I know that is hard for the short bus, but try."
[23:05:25] <ShotgunFiend> Further head tilt.
[23:05:32] <Daedalus> "Does medical equipment count?" Elijah asks, gesturing to his medical bag, "Or my umbrella?"
[23:05:37] <ShotgunFiend> "Why do you send us on missions if you do not like us?"
[23:05:46] <ShotgunFiend> "It is obvious you don't trust us."
[23:05:51] <ShotgunFiend> She frowns slightly.
[23:05:58] <SirGoldFish> His gaze narrows.
[23:07:04] <SirGoldFish> He kicks the brief case to the left of him to the group. "Take the cards, and you'll need this."
[23:07:27] <Soulless> Elanot picks up the brief case and checks what's in it.
[23:07:54] <Neon> Phoebe takes a card.
[23:08:51] <SirGoldFish> Mask of various animals and facial designs ornate as hell. Lots of feathers. (You can describe what your character's mask looks like, but it has to be descendant and ornate.)
[23:09:09] <SirGoldFish> That is whats in the briefcase he just kicked.
[23:09:46] <ShotgunFiend> Kristie shrugs and takes a card and mask.
[23:10:07] <SirGoldFish> What does her mask look like?
[23:10:33] * FlameShirt has joined #homeimprovement
[23:10:33] * ChanServ promoted FlameShirt to operator
[23:10:43] <ShotgunFiend> Kristie's looks like a silver wolf with golden gilded edges.
[23:11:35] <SirGoldFish> Everyone has taken a mask and card?
[23:12:29] <Neon> Phoebe picks up a mask. It's a black mask with feathers carved into the surface, outlined with silver, three curls of silver coming off the right side.
[23:12:53] <SirGoldFish> Ohh, how pretty
[23:14:12] * Riemann has quit (Quit: Right before your eyes we pull laughter from the skies, And he laughs until he cries, then he dies, then he dies)
[23:14:31] <SirGoldFish> Is everyone set?
[23:14:37] <ShotgunFiend> Kristie is.
[23:14:55] <Neon> Phoebe is.
[23:15:12] <SirGoldFish> (Soulless Daedalus?)
[23:15:44] <Daedalus> Eli takes a mask and a card.
[23:16:18] <Soulless> Elanor puts on her mask. It's black, with gold and red embellishments and detailing. It's got subtle golden and red threads going from ribbon to ribbon, resembling a complicated web of sorts coming from the eyes.
[23:16:30] <Soulless> She also takes a card.
[23:16:44] <SirGoldFish> "Alright then."
[23:16:54] <SirGoldFish> "Any questions before we heard you off?"
[23:17:01] <Daedalus> His mask is carved ebony with gold trim, resembling a skull with blackened teeth.
[23:17:48] <SirGoldFish> "Also don't get fucking starstruck. I don't care if you see jesus god damn Christ! You are agents."
[23:17:55] <Soulless> "Do we need dress or outfits?"
[23:18:08] <Daedalus> "Jesus? That would be interesting."
[23:18:35] <ShotgunFiend> Kristie head tilts in the other direction.
[23:19:11] <Soulless> Elanor puts a hand on her cheek.
[23:19:43] <SirGoldFish> The man claps! "You will be provided those." A slender young lad comes with a coat rack which hold fancy dresses and such.
[23:19:58] <SirGoldFish> (Assume they get dressed some time off screen)
[23:20:02] <Daedalus> Eli is already dressed formally. He's wearing a dark suit and his top hat.
[23:20:28] <SirGoldFish> The man glares at Eli. "I am sure you'll be just fucking fine."
[23:20:49] <Soulless> "Alright then." Elanor does her off-screen dressing. She wears the fancy outfit quite well, whatever it is.
[23:21:24] <SirGoldFish> It is mostly white with a red flower like thing.
[23:21:56] <SirGoldFish> "All right then." He unceremoniously points you to a bus.
[23:22:01] <Neon> Phoebe grabs a midnight blue dress and does her dressing in private, unless all the dresses are the same in which case the dress looks like the aforementioned.
[23:22:08] <SirGoldFish> "Get going."
[23:22:12] <Soulless> She goes and gets on the bus.
[23:22:18] <ShotgunFiend> Kristie steps out of the dressing room in a different wig, and even wearing colored contact lenses. She looks like an entirely different person.
[23:22:22] <Neon> Phoebe does as well.
[23:22:24] <SirGoldFish> The man appears to be shoing you away.
[23:22:27] <ShotgunFiend> She steps over to and on the bus.
[23:22:29] <Daedalus> Eli tips his hat at the man, "Thank you kindly, sir."
[23:22:39] <Daedalus> He steps on the bus.
[23:22:49] <SirGoldFish> The man holds two middle fingers to Eli.
[23:22:57] <SirGoldFish> And walks off.
[23:23:32] <ProcyonLotor> Some of you might remember this bus driver!
[23:23:39] <Daedalus> "I wonder what I did to rile him so?"
[23:23:43] <ProcyonLotor> After all, nobody has quite as stupid of a smile as this guy.
[23:23:51] <Soulless> "Some men are just angry."
[23:24:09] <ShotgunFiend> "I do not understand him."
[23:24:13] <ShotgunFiend> She takes a seat.
[23:24:26] <SirGoldFish> Assuming everyone is on the bus, the automobile coughs to life, and they are off.
[23:24:27] <Daedalus> "Not this man, evidentally," He smiles at the bus driver, "Hello there."
[23:24:28] <ProcyonLotor> "Hey guuuys! I'm supposed to take you to New York! You guys ever been to New York?"
[23:24:34] <ProcyonLotor> "Hi!"
[23:25:06] <ShotgunFiend> "I have." Kristie smiles at the man's enthusiasm.
[23:25:24] <Daedalus> "I've never been. Is it nice there?"
[23:25:53] <Neon> "I haven't." She smiles back.
[23:25:55] <SirGoldFish> You all enter the richer part of New York.
[23:25:57] <ProcyonLotor> "You have to go! Luckily, it's where we're headed! It's interesting certainly."
[23:26:05] <SirGoldFish> You briefly pass Broadway.
[23:26:15] <SirGoldFish> Everyone who has a card, Precp!
[23:26:18] <ProcyonLotor> The bus driver talks about everything. He never stops.
[23:26:19] <Soulless> Elanor looks outside.
[23:26:22] <Soulless> 4df+5 percep
[23:26:22] <Glacon> Soulless: percep: 7 (4df+5=0, 0, 3+, 3+)
[23:26:29] <Daedalus> "Would ya take a gander at that?"
[23:26:40] <Neon> 4df+4
[23:26:41] <Glacon> Neon: 5 (4df+4=0, 0, 3+, 0)
[23:26:48] <Daedalus> 4df+2
[23:26:48] <Glacon> Daedalus: 2 (4df+2=3+, 0, 4-, 0)
[23:27:02] <SirGoldFish> Neon lights buzz past you all in a streak of brilliant color.
[23:27:05] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[23:27:07] <ShotgunFiend> 4df+8
[23:27:07] <Glacon> ShotgunFiend: 6 (4df+8=4-, 4-, 0, 0)
[23:27:44] <Soulless> Elanor appears to shudder, hard.
[23:27:50] * Neon has joined #homeimprovement
[23:27:58] <Neon> (Crashed, back, sorry)
[23:28:12] <SirGoldFish> Phobe, Kriste, and Elanor. The complicated golden streaks in your cards begin to glow a little as you get nearer to your destination.
[23:28:46] <ShotgunFiend> Kristie looks at her card and frowns.
[23:28:53] <ShotgunFiend> She tucks it away in a pocket.
[23:29:19] <SirGoldFish> You all begin to enter a smaller less dazzling district of New York.
[23:29:39] <SirGoldFish> Even veterans of New York would never have heard of this place.
[23:30:04] <Daedalus> "Facinating, the border between the rich and the poor."
[23:30:19] <SirGoldFish> The bus begins to veer every which way. It is like the design of this neighborhood was designed to confuse.
[23:30:43] <SirGoldFish> Eveyone precp!
[23:30:47] <ShotgunFiend> Kristie hums softly. He memorizes the route in which they take.
[23:30:53] <ShotgunFiend> 4df+8 perceeeeep
[23:30:53] <Glacon> ShotgunFiend: perceeeeep: 7 (4df+8=4-, 4-, 0, 3+)
[23:30:57] <Daedalus> 4df+2
[23:30:58] <Glacon> Daedalus: 0 (4df+2=4-, 4-, 0, 0)
[23:31:00] <ProcyonLotor> "Woah, it's like a maze in here!"
[23:31:14] <Soulless> "…Interesting."
[23:31:19] <SirGoldFish> The bus veeeeerrrrrrsssssss to the Left.
[23:31:25] <Soulless> 4df+5 percep
[23:31:25] <Glacon> Soulless: percep: 5 (4df+5=4-, 0, 0, 3+)
[23:31:31] <Neon> 4df+4
[23:31:31] <Glacon> Neon: 3 (4df+4=4-, 0, 3+, 4-)
[23:31:46] <Daedalus> "Slow down son! I'd like to get there in one piece, if you please."
[23:31:57] <Neon> (Oh, wait, I have a special skill that applies here…)
[23:32:37] <Neon> (How exactly does that work? Do I add it on to my percep number?)
[23:32:45] <Daedalus> (Yep)
[23:32:50] <SirGoldFish> Kriste notices three things: These streets are brand new! These houses are brand new, and these apartments were not built for anyone to leave in.
[23:33:05] <Neon> 4df+9
[23:33:05] <Glacon> Neon: 10 (4df+9=4-, 3+, 0, 3+)
[23:33:20] <SirGoldFish> Phobe notices this as well.
[23:33:20] <ShotgunFiend> "Hm. These buildings and even the roads are brand new."
[23:33:33] <SirGoldFish> The bus veers some more!
[23:33:34] <ShotgunFiend> I assume you meant live, not leave.
[23:33:34] <Neon> "…Yeah."
[23:33:44] <SirGoldFish> Live.
[23:33:47] <Soulless> "…That's odd."
[23:33:53] <ShotgunFiend> "And the buildings… They are not strictly for residential use."
[23:34:02] <Soulless> Elanor is veered about.
[23:34:02] <ShotgunFiend> "It is odd, yes."
[23:34:13] <Soulless> "…So, this MC&D have even these resources."
[23:34:25] <SirGoldFish> Give me agility to not get jostled.
[23:34:28] <SirGoldFish> !
[23:34:32] <Daedalus> "A ghost town, then? Or a nuclear testing town?" Elijah chuckles.
[23:34:43] <SirGoldFish> Everyone.
[23:34:46] <ShotgunFiendM> 4df+4 yay jostle
[23:34:47] <Glacon> ShotgunFiendM: yay jostle: 4 (4df+4=4-, 3+, 3+, 4-)
[23:34:48] <Daedalus> 4df+4
[23:34:50] <Glacon> Daedalus: 4 (4df+4=3+, 3+, 4-, 4-)
[23:34:50] <Neon> 4df+2
[23:34:50] <Glacon> Neon: 1 (4df+2=0, 0, 4-, 0)
[23:34:54] <SirGoldFish> Dc of three
[23:35:58] <Neon> (Uhp, sorry, wrong number…)
[23:36:06] <SirGoldFish> Everyone who does not meet the DC of three feels a bit sick.
[23:36:07] <Neon> 4df+3
[23:36:07] <Glacon> Neon: 1 (4df+3=4-, 0, 4-, 0)
[23:36:46] <Neon> Phoebe frowns, placing a hand to her stomach.
[23:36:48] <Soulless> 4df+3 agi
[23:36:48] <Glacon> Soulless: agi: 1 (4df+3=4-, 0, 4-, 0)
[23:37:01] <Soulless> Elanor swallows.
[23:37:09] <Soulless> (not like that gdi)
[23:37:13] <SirGoldFish> These lovelies dot the area
[23:37:16] <Daedalus> Eli blinks.
[23:37:29] <SirGoldFish> Oh god you guys feel sick.
[23:37:47] <Soulless> She tries to keep her stomach.
[23:37:54] <ShotgunFiendM> Well Kristie doesnt. Sge doesn't into carsickness
[23:38:04] <ProcyonLotor> "Sorry, guys! Roads are weird! Like a roller coaster!"
[23:38:09] <ShotgunFiendM> She looks curiously at the gargoyle-like things.
[23:38:20] <SirGoldFish> The bus stops with a screeecccchhhh
[23:38:42] <Neon> Phoebe frowns, stomach churning.
[23:39:09] <ProcyonLotor> "Welp, end of the line you guys! I'll be here for you later!"
[23:39:50] <Soulless> Elanor stumbles out, and forces herself not to vomit.
[23:39:56] <SirGoldFish> The lights are dim in the intense darkness.
[23:39:59] <Daedalus> Eli begins to cough, "Pardon." He looks around, "Oh, we're here? Thank you, bus driver." Eli ulls out 5 dollars and gives it to him.
[23:40:04] <ShotgunFiendM> "Thank you, sir." Kristie smiles happily
[23:40:04] <Soulless> She looks for the address needed.
[23:40:14] <ProcyonLotor> "You're welcome!"
[23:40:16] <SirGoldFish> Everyone precp to see a thing!
[23:40:16] <Neon> "Thank you for the ride, sir." She rises, wobbling out with a slight grimace.
[23:40:22] <ShotgunFiendM> She steps off the bus and!
[23:40:27] <ShotgunFiendM> 4df+8
[23:40:27] <Glacon> ShotgunFiendM: 10 (4df+8=4-, 3+, 3+, 3+)
[23:40:30] <ProcyonLotor> Once everyone's off the bus, he pulls off into the night, tooting the horn twice.
[23:40:42] <Neon> 4df+9
[23:40:42] <Glacon> Neon: 10 (4df+9=4-, 3+, 3+, 0)
[23:40:50] <Daedalus> Eli steps off, "Goodbye! What a pleasant young man."
[23:41:11] <Daedalus> 4df+2 old man senses
[23:41:12] <Glacon> Daedalus: old man senses: 2 (4df+2=0, 3+, 4-, 0)
[23:41:41] <SirGoldFish> Everyone who rolled above 7 There is a brick wall that is oddly lit, almost out of place.
[23:42:05] <ShotgunFiendM> Kristie points! "Look."
[23:42:13] <Neon> (Disregard the last roll…sorry!)
[23:42:17] <SirGoldFish> Everyone who rolled a ten…. When the bus driver honked his horn. One of the gargoyles looked at you guys.
[23:42:35] <Neon> 4df+7
[23:42:35] <Glacon> Neon: 8 (4df+7=0, 3+, 0, 0)
[23:42:37] <Daedalus> Eli puts on his glasses and looks at the wall, "What is it?"
[23:42:55] * ShotgunFiend has quit (Ping timeout)
[23:42:59] <ShotgunFiendM> Kristie blinks.
[23:43:07] <SirGoldFish> The wall is /odd/ indescribably so
[23:43:17] <SirGoldFish> Like it was not meant for reality.
[23:43:22] <ShotgunFiendM> "The gargoyles are watching." She goes to each teammate and whispers this to them
[23:43:47] <Neon> "Hm…" She nods at Kristie, going up to touch the wall.
[23:43:56] <Soulless> Elanor takes out her ticket.
[23:44:06] <Soulless> She starts looking around to where the ticket glows brightest.
[23:44:21] * ShotgunFiend has joined #homeimprovement
[23:44:21] <SirGoldFish> The card is glowing bright!
[23:44:46] <SirGoldFish> The closer it is to the wall the brighter it gets.
[23:45:08] <Daedalus> Eli grips his medical bag tighter, "I don't like this very much. Should we put on our masks on?"
[23:45:19] <ShotgunFiendM> Kristie follows, bearing her card. "Yes."
[23:45:26] <ShotgunFiendM> Kristie does that.
[23:45:41] <Neon> "Most likely." Phoebe puts on her raven mask.
[23:45:53] <Daedalus> Eli puts on his skull mask.
[23:46:33] <Soulless> Elanor never took her mask off.
[23:46:39] <Soulless> She puts it against the wall.
[23:47:23] <SirGoldFish> Her hand slips through! Does she go through?
[23:48:07] <Soulless> She walks on through.
[23:48:47] <Neon> Phoebe holds her ticket up to the wall, going to follow suit.
[23:48:50] <ShotgunFiendM> Kristie follows shortly after.
[23:48:55] <SirGoldFish> A tall unnaturally tall butler esque figure greets her this man is some how older looking then Davenport. "Helllooooo" He exclaims in a British accent
[23:49:54] <SirGoldFish> The floor is velvet the white walls are lined with odd and disturbing photos.
[23:49:59] <Daedalus> Elijah mirrors Pheobe and steps on through.
[23:50:09] <Soulless> She smiles to the unnaturally tall butler. "Good evening. Is this…?" She allows to Butler to fill in.
[23:50:12] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[23:50:56] <SirGoldFish> "The party." His voice is a drool.
[23:51:41] <Daedalus> "I do love a good party, sir." Elijah smiles warmly, "Might you tell us where it is?"
[23:51:46] <Soulless> "Lovely."
[23:51:50] * Neon has joined #homeimprovement
[23:52:02] <Neon> (Sorry.)
[23:52:06] * Neon has quit (Quit: Neon)
[23:52:12] <SirGoldFish> There is a hall directly to the right of him. He points with his white gloved hand. "That way.
[23:52:22] <SirGoldFish> (Should we wait for Neon?)
[23:52:33] * FlameShirt has quit (Quit: ajax IRC Client)
[23:52:37] <Soulless> (I'll catchthem up when thye come back)
[23:52:41] <Soulless> Elanor examines the photos.
[23:52:53] * Neon has joined #homeimprovement
[23:53:05] <Neon> (Okay, Im back…)
[23:53:20] <ShotgunFiendM> Kristie stays quiet, absorbing every bit of info and keeping a very sharp eye out.
[23:53:56] <Daedalus> "And where would the washroom be, if might ask?"
[23:53:59] <SirGoldFish> One photo is rather realistic it is of a rusty needle filled with a green liquid
[23:54:03] <SirGoldFish> That is right bitches!
[23:54:07] <SirGoldFish> Color.
[23:54:42] <Soulless> Her eyes widen abit, luckily the mask hides much of her surprise,
[23:55:27] <ShotgunFiendM> Kristie assumes unless proven otherwise, that it is an extremely high quality painting
[23:55:31] <Neon> Phoebe cocks an eyebrow, her mask hiding the motion
[23:55:34] <SirGoldFish> He cuffs his hands. "Will you be with us tonight?"
[23:55:57] <SirGoldFish> Nope, she knows that it is a photo.
[23:56:02] <SirGoldFish> The brass plate says so.
[23:56:40] <Daedalus> Eli nods, "Yes sir."
[23:57:44] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[23:57:55] <SirGoldFish> He nods, and out of NO where he pulls out a black box with a needle sticking out of it, and what appears to be a legal document.
[23:58:06] <SirGoldFish> "This is standard practice."
[23:58:11] <Daedalus> Eli realizes he's the only man on this mission.
[23:58:18] <Soulless> She glances at the movement, then watches Eli.
[23:58:19] * Neon has joined #homeimprovement
[23:58:24] <SirGoldFish> He waits patiently.
[23:58:35] <Daedalus> "Oh dear, is this safe?"
[23:58:36] <SirGoldFish> "You know what to do…"
[23:59:24] <ShotgunFiendM> Kristie knows what's going down.
[23:59:30] <SirGoldFish> He taps his foot, waiting.
[23:59:47] <ShotgunFiendM> Kristie steps forward.
[23:59:50] <Neon> Phoebe simply blinks, going to prick her finger the needle and goes to sign her name in blood on the documents.
[23:59:59] <ShotgunFiendM> She takes the needle amd pricks.
[00:03:53] <SirGoldFish> Only Ela and Kris read this.
[00:04:15] <SirGoldFish> He looks at you. "Spending quite a long time read, I see…"
[00:04:47] <SirGoldFish> "We will here by protect you at all times." Is what the doc also says.
[00:05:32] <ShotgunFiendM> Kristie smiles amiably. "I just like reading is all."
[00:05:53] <Soulless> Elanor's lips thin behind the mask, but she laughs a bit anyways.
[00:06:00] <SirGoldFish> "You to." He says to Eli,
[00:06:14] <SirGoldFish> "Lets not keep your friends waiting."
[00:06:34] <SirGoldFish> He is rather stern in his conviction.
[00:06:43] <Daedalus> "I… can't." Eli tries, "I simply can't."
[00:06:51] <Soulless> 4df+6 "I apologize, but of course. I will say though, the sight of blood makes me feel faint, is there another way to go about this?"
[00:06:51] <Glacon> Soulless: "I apologize, but of course. I will say though, the sight of blood makes me feel faint, is there another way to go about this?": 6 (4df+6=0, 4-, 0, 3+)
[00:06:57] <Soulless> (Acting + persuasion)
[00:07:17] <SirGoldFish> 4df+4 Bitch! IAMA BUTLER
[00:07:18] <Glacon> SirGoldFish: Bitch! IAMA BUTLER: 3 (4df+4=3+, 4-, 4-, 0)
[00:07:48] <ShotgunFiendM> Kristie has one of those masks that only covers the eyes, around the eyes, and the nose, leaving the mouth revealed. So smiling actually shows!
[00:07:50] <SirGoldFish> He groans. "You must give me your word."
[00:08:04] * ProcyonLotor is now known as ProcyonGone
[00:08:15] <SirGoldFish> He says to Eli and Elanor.
[00:08:35] <Daedalus> "I give you my word, sir."
[00:08:35] <Neon> Phoebe is also wearing a domino mask.
[00:08:39] <Soulless> "But of course!" She makes a bubbly little giggle.
[00:09:15] <Soulless> "Thank you very much, sir~ Shall we be on our way?"
[00:09:48] <SirGoldFish> Out of nowhere he pulls out several silk blind folds.
[00:09:53] <SirGoldFish> "Put these on."
[00:09:55] <ShotgunFiendM> Kristie nods curtly.
[00:10:04] <ShotgunFiendM> She begins down the hall.
[00:10:25] <Daedalus> Eli takes one and puts it on.
[00:10:29] <SirGoldFish> Did she put on a blindfold?
[00:10:51] <SirGoldFish> Krist?
[00:11:09] <Neon> Phoebe takes a blindfold, walking up to the halls wall, placing a hand on it before affixing the blindfold and guiding her way down the hallway with her hand.
[00:11:32] <Soulless> Elanor hesitates, then puts the blindfold on. "I assume you'll be leading us? It'll be such a shame if we got lost!~"
[00:11:35] <ShotgunFiendM> Oh. Didn't see that. Yeah she does.
[00:12:11] <SirGoldFish> The man nods.
[00:12:33] <Soulless> She waits to be led.
[00:12:40] <SirGoldFish> Each of you has a rather large bony hand leading you through the maze.
[00:13:09] <Soulless> She is led on through. She tries to memorize her path.
[00:13:24] <SirGoldFish> Precp Dc id 6 to remember which directions you're taking.
[00:13:29] <SirGoldFish> *of
[00:13:58] <Neon> 4df+4
[00:13:59] <Glacon> Neon: 3 (4df+4=0, 0, 4-, 0)
[00:13:59] <Soulless> 4df+5 percep
[00:14:00] <Glacon> Soulless: percep: 5 (4df+5=3+, 0, 0, 4-)
[00:14:01] <Soulless> GDI
[00:14:06] <ShotgunFiendM> 4df+8 woooo
[00:14:07] <Glacon> ShotgunFiendM: woooo: 9 (4df+8=0, 0, 0, 3+)
[00:14:27] <SirGoldFish> Kriste remembers!
[00:14:29] <Daedalus> Eli doesn't even try.
[00:14:50] <ShotgunFiendM> Kristie is doing her job we so far!
[00:14:55] <ShotgunFiendM> Well*
[00:15:57] <Soulless> Elanor doesn't, despite her best efforts.
[00:16:06] <SirGoldFish> Your blind folds are taken off. Only the one butler and a elevator is in front of all of you.
[00:17:02] <Neon> "Thank you kindly." She looks at the elevator.
[00:17:05] <Soulless> Elanor looks behind her to see whence they came.
[00:17:47] <SirGoldFish> Surprisingly there is one other person there with a elegant blue and green mask waiting in the ornate elevator.
[00:17:55] <SirGoldFish> Ela notices nothing.
[00:18:07] <ShotgunFiendM> Kristie plays along as a guest. Guests shouldn't appear too overly curious about everything.
[00:18:19] <Soulless> She steps into the elevator, adjusting her mask
[00:18:22] <Daedalus> "Thank you, sir." He steps onto the elevator, "And hello to you."
[00:18:41] <SirGoldFish> The lady in the elevator kind of looks like Ela in a weird way.
[00:18:57] <SirGoldFish> She gives you all a coy smile and wave.
[00:19:03] <ShotgunFiendM> Kristie steps in as well.
[00:19:10] <Neon> Phoebe enters the elevator, smiling warmly at the lady. "Good evening."
[00:19:17] <ShotgunFiendM> She waves back, smiling amiably.
[00:19:21] <SirGoldFish> A routine wave
[00:19:47] <Daedalus> "How do you do, miss?" Eli asks, trying to make small talk.
[00:19:55] <Daedalus> With the elevator lady.
[00:20:02] <Soulless> Elanor gives an equal wave back. "You look lovely this evening."
[00:20:03] <SirGoldFish> The elevator begins to descend with no buttons.
[00:20:21] <SirGoldFish> She eyes Elanor. "Why thank you."
[00:20:30] <Daedalus> ~Facinating~
[00:20:35] <SirGoldFish> "You guys got guest passes as well?"
[00:21:03] <Soulless> "Yes."
[00:21:07] <ShotgunFiendM> "Yes!" Kristie smiles again and flashes her card.
[00:21:08] <SirGoldFish> She says in a innocent voice.
[00:21:13] <Neon> Phoebe decides to do a routine emotions check on the miss in the elevator. "Why yes, we did."
[00:21:32] <Neon> 4df+3 How you feelin'?
[00:21:32] <Glacon> Neon: How you feelin'?: 4 (4df+3=4-, 0, 3+, 3+)
[00:22:05] <SirGoldFish> She shows her card. It has the words. "Marylin Monroe" to the bottom left
[00:22:23] <SirGoldFish> She is excited, but a bit nervous.
[00:22:40] <SirGoldFish> "I've been here a few times."
[00:23:16] <Daedalus> (:O)
[00:23:21] <SirGoldFish> "This is not much compared to what they have in Europe, but you get what you get."
[00:23:22] <ShotgunFiendM> "Oh yes? Is it exciting, it's my first party here." Kirstie giggles.
[00:23:33] <Neon> She smiles slightly, not too familiar with American stars but having heard of Miss Monroe a few times. "A pleasure, Miss Monroe."
[00:23:37] <SirGoldFish> She nods.
[00:24:04] <SirGoldFish> She shakes all of your hands.
[00:24:24] <SirGoldFish> The elevator continues to descend!
[00:24:33] <Daedalus> "Miss Monroe? /Marilyn/ Monroe?"
[00:24:43] <SirGoldFish> She nods.
[00:24:52] <SirGoldFish> "So how are all of you?"
[00:25:03] <ShotgunFiendM> Kristie turns to Eli. You get the feeling there is a /glare/ behind that mask.
[00:25:05] <Neon> "Quite well. Yourself?"
[00:25:16] <ShotgunFiendM> But she remains smiling
[00:25:34] <Neon> Phoebe seems quite at home with the celebrity.
[00:25:36] <Daedalus> "I'm… honored to meet you miss." Eli smiles wide, "I've seen all of your movies."
[00:25:47] <Daedalus> ~And some other stuff…~
[00:25:54] <SirGoldFish> "Thank you."
[00:26:21] <SirGoldFish> "So, are you guys like business people?"
[00:26:37] <Soulless> Elanor keeps her surprise hidden.
[00:26:49] <ShotgunFiendM> "Sort of."
[00:26:51] * Sax has joined #homeimprovement
[00:26:57] <SirGoldFish> He turns to Eli. "Are these ladies your groupies?" She gives a wink.
[00:27:21] <SirGoldFish> *she
[00:27:23] <ShotgunFiendM> Kristie wonders how far under or above ground they are
[00:27:36] <ShotgunFiendM> Depending on which direction they're going
[00:27:44] <SirGoldFish> They are going down.
[00:27:51] <SirGoldFish> A few hundred feet or so.
[00:28:01] <Daedalus> He smiles, " I wish, miss. I'm a simple man, in fact I run my own buisness." Eli prepares to take out a buisness card.
[00:28:12] <ShotgunFiendM> Kris is bemused, but hides it. Her ears pop.
[00:28:25] <SirGoldFish> She takes it(?)
[00:28:36] <Daedalus> He gives her one.
[00:28:40] <SirGoldFish> "What is this?"
[00:28:41] <Soulless> Elanor closes her eyes and remains patient, quiet. She keeps herself focused on the task.
[00:29:14] <SirGoldFish> The elevator begins to slow.
[00:29:33] <Daedalus> It reads, 'Davenport Funeral Services, EST. 1935,' Theres also a phone number.
[00:29:39] <SirGoldFish> She reads the card. "Oh"
[00:29:42] <SirGoldFish> "Ummm."
[00:29:47] <SirGoldFish> "Thaanks."
[00:30:09] <SirGoldFish> The elevator stops!
[00:30:22] <Daedalus> "Anytime, miss." He smiles warmly, "Is this our stop?"
[00:30:32] <SirGoldFish> It opens to reveal….
[00:30:33] <SirGoldFish> …
[00:30:34] <SirGoldFish> ..
[00:30:35] <SirGoldFish> ..
[00:30:36] <SirGoldFish> ..
[00:30:36] <SirGoldFish> …
[00:30:38] <Soulless> Elanor looks out.
[00:30:42] <SirGoldFish> The room is MASSIVE it makes you all feel tiny like ants in an arena. The room appears to be a grand ballroom in the rococo style. A dozen separate fireplaces burned at distant points in the hall, which comprised the entrance level, a graceful marble mezzanine and a great balcony above. Directly ahead is a colossal theatrical stage, purple velvet curtains with gold trim and the 'MC&D' flourish closed, awai
[00:30:43] <SirGoldFish> ting a performance. The men and women who stood or sat at the many tables, armchairs and rounds scattered around the edge of the hall immediately strike you all as familiar—it takes you all a moment to realise that you see them every day; on the news, or presenting it. To center right of the hall, there is a entrance with two statue demons protecting it. The enterance is labeled "Red Room"
[00:30:44] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[00:30:45] <SirGoldFish>
[00:31:27] <ShotgunFiendM> Kris peers.
[00:31:38] <ShotgunFiendM> ~Interesting…~
[00:31:52] * Sax has quit (Quit: Aut Viam Inveniam Aut Faciam)
[00:32:10] <Daedalus> "Facinating…"
[00:32:19] * Neon has joined #homeimprovement
[00:33:26] <SirGoldFish> This is NOT the room, but this is a good reference
[00:34:27] <SirGoldFish> Does anyone have any form of magical detection?
[00:34:38] <Daedalus> "Some of us should head to the Red Room…"
[00:34:50] <ShotgunFiendM> Kristie walks in, blending into the crowd. Unfortunately Kristie does not have that.
[00:35:11] <Daedalus> Is Marilyn Monroe still with them?
[00:35:15] <Soulless> Elanor does!
[00:35:16] <Soulless> O:
[00:35:43] <SirGoldFish> Marilyn devolves into the rest of the many groups.
[00:35:48] <SirGoldFish> Elanor roll it!
[00:35:52] <Soulless> 4df+3 !!!
[00:35:53] <Glacon> Soulless: !!!: 4 (4df+3=4-, 0, 3+, 3+)
[00:36:38] <SirGoldFish> Another one of those god damn illusion walls is to there.
[00:37:00] <SirGoldFish> Across from the red room.
[00:37:08] <Neon> Phoebe smiles as she enters, keeping her cool despite the grandeur of the room.
[00:37:40] <Soulless> "…Follow me, please."
[00:37:40] <SirGoldFish> A intercom chirps to life loud and clear. "The show shall begin in 17 minutes!"
[00:37:58] <Soulless> She says this to Phoebe and the others quietly, after Marylin leaves.
[00:38:17] <Neon> Phoebe cocks her head, but nods, preparing to follow.
[00:38:23] <Soulless> "Another one of those walls."
[00:38:32] <Soulless> She begins to head over, meandering and casual.
[00:38:35] <Daedalus> Eli looks over to the red room, "Perhaps we should head in there, looks important."
[00:38:38] <ShotgunFiendM> Kristie looks to Elanor and frowns.
[00:38:41] <SirGoldFish> Give me a bluff DC of 3 or academics DC 5 to not look like a spy.
[00:39:00] <ShotgunFiendM> "We do not want to blow our cover. I will go alone."
[00:39:10] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[00:39:11] <SirGoldFish> Everyone!
[00:39:15] <ShotgunFiendM> "This is my specialty."
[00:39:48] <Daedalus> 4df+4 academics
[00:39:48] <Glacon> Daedalus: academics: 5 (4df+4=3+, 3+, 4-, 0)
[00:39:49] * Neon has joined #homeimprovement
[00:39:58] <SirGoldFish> Just make it.
[00:40:09] <SirGoldFish> Everyone else!
[00:40:12] <ShotgunFiendM> 4df+15 Bluff+Disguise+Clandestine+Master of Disguise
[00:40:13] <Glacon> ShotgunFiendM: Bluff+Disguise+Clandestine+Master of Disguise: 16 (4df+15=3+, 0, 4-, 3+)
[00:40:24] <SirGoldFish> Fucking
[00:40:34] <SirGoldFish> No one excepts Krist.
[00:40:44] <ShotgunFiendM> This is Kristie's entire job tyvm
[00:40:46] <Soulless> 4df+8 (Academics + Think outside the box) Elanor pretends she's going to check out some of the decorations on that other side of the room! Wheee!~
[00:40:47] <Glacon> Soulless: (Academics + Think outside the box) Elanor pretends she's going to check out some of the decorations on that other side of the room! Wheee!~: 8 (4df+8=3+, 0, 4-, 0)
[00:41:04] <Soulless> Actually
[00:41:12] <Soulless> Redact, that's not an appropriate what to use
[00:41:21] <Soulless> 4df+6 (acting + bluff)
[00:41:21] <Glacon> Soulless: (acting + bluff): 6 (4df+6=0, 0, 0, 0)
[00:41:30] <SirGoldFish> Neon, give me academics or bluff.
[00:41:35] <Neon> 4df+4
[00:42:01] <SirGoldFish> 4df+4
[00:42:01] <Glacon> SirGoldFish: 3 (4df+4=0, 3+, 4-, 4-)
[00:42:07] <SirGoldFish> ….
[00:42:19] <Neon> 4df+4
[00:42:20] <Glacon> Neon: 4 (4df+4=4-, 0, 3+, 0)
[00:42:24] <SirGoldFish> Some one eyes Phobe oddly, but not much else.
[00:42:25] <Neon> (Com
[00:42:45] <Neon> (There were go Glacon)
[00:42:57] <SirGoldFish> Elanor goes to the illusion wall?
[00:43:11] <Soulless> She does!
[00:43:23] <ShotgunFiendM> Kristie does. "Elanor please no."
[00:43:32] <Soulless> She looks to Kristie.
[00:43:34] <Soulless> "Hm?"
[00:43:38] <ShotgunFiendM> "Enjoy the party, I will inspect this."
[00:43:41] <Daedalus> Eli heads to the red room door. He stares up at the demon statues.
[00:44:08] <Soulless> "But the wall is…"
[00:44:42] <SirGoldFish> Pass the wall there is another split One descending the other leading to a art gallery.
[00:44:58] <ShotgunFiendM> Kristie is casually suggesting these things, keeping entirely calm. "Of course. But if this is a trap, only one of us need to be there."
[00:45:18] <ShotgunFiendM> "And I can lie my way out of danger if need be."
[00:45:31] <SirGoldFish> The intercom turns on again. "7 minute! Don't miss the show!"
[00:45:34] <Soulless> "…I'll give you ten minutes before I'll come after you."
[00:45:40] <Daedalus> Eli is out there, muddling around while the ladies do all the work.
[00:46:01] <Daedalus> He attempts to mingle.
[00:46:11] <ShotgunFiendM> "Agreed." Kristie walks through the illusion wall.
[00:46:15] <SirGoldFish> Okay, I am a bit lost.
[00:46:23] <SirGoldFish> What are all your characters doing?
[00:46:44] <Neon> (Phoebe and Elanor are by the wall, Kirstie went it, Eli is mingling)
[00:46:54] <Daedalus> Eli is near the Red Room, trying to talk to people.
[00:46:54] <Neon> (*in)
[00:46:57] <ShotgunFiendM> ^
[00:47:41] <SirGoldFish> People in the art gallery! go to #Tooltime
[00:48:16] <Daedalus> Eli goes up to a random lady, "Hello there."
[00:48:20] <Neon> Phoebe returns to the
[00:48:34] <Neon> *party. She looks for somewhere to grab a drink.
[00:48:58] <SirGoldFish> Eli! They are talking about MC&D in general. He hears the words. "The magnificent Mister Hungry" tossed around
[00:49:05] * Xiao has joined #homeimprovement
[00:49:09] <Soulless> Elanor follows Phoebe, mingling, complimenting people, trying to get in on any interesting conversations.
[00:50:16] <Daedalus> Eli looks over at the Red Room and tries to see if he can find out any info about it.
[00:50:45] <SirGoldFish> A business man exclaims. "Don't go into the red room!"
[00:50:58] <Daedalus> "Oh? Why not, sir?"
[00:52:18] <SirGoldFish> "It is where all the ruffians go!"
[00:52:25] <Neon> Phoebe walks over to a gentleman, going to ask someone nonchalantly, with a grin, "Excited for the show, sir?"
[00:52:36] <SirGoldFish> He nods.
[00:52:42] <SirGoldFish> The lights go dim.
[00:52:48] <Daedalus> "Ruffians? Whatever do you mean? What happens in there?"
[00:53:18] <Neon> Phoebe turns herself towards the stage, watching intently.
[00:53:44] <SirGoldFish> A man in a top hat and tail coat appears his handle bar mustache is quite impressive. "We have a show for all of you tonight!"
[00:54:02] <SirGoldFish> He takes off his top hat in a bow.
[00:54:04] <Daedalus> Elijah turns to the stage, "Facinating…"
[00:54:14] <SirGoldFish> Several doves come out of the top hat!
[00:54:20] <Soulless> Elanor watches.
[00:54:26] * Daedalus has quit (Connection reset by peer)
[00:54:32] * SirGoldFish has quit (Connection reset by peer)
[00:54:42] * Daedalus has joined #homeimprovement
[00:54:49] * SirGoldFish has joined #homeimprovement
[00:56:19] <SirGoldFish> You may all continue.
[00:56:49] <Soulless> Elanor waits for the top hat man to do his show.
[00:56:55] <Daedalus> As does Eli
[00:56:56] <SirGoldFish> The show starts out with various acts.
[00:56:57] <Soulless> She gets ready for any needed anomalousing.
[00:58:06] <SirGoldFish> Everyone sees various acrobatic routines
[00:58:31] <Soulless> Elanor waits to see if anything is out of normalcy.
[00:58:43] <Daedalus> Elijah claps and cheers
[00:58:49] <SirGoldFish> A couple songs play.
[00:58:53] <Daedalus> ~This job is better than I thought.~
[00:59:08] <SirGoldFish> Most notably "Any thing GOOESSS."
[00:59:21] <Neon> Phoebe claps measuredly at the end of every act.
[00:59:43] <SirGoldFish> The handle bar mustache man comes up.
[00:59:46] <SirGoldFish> "EVERYONE!"
[00:59:58] <Daedalus> Elijah claps and cheers even more
[01:00:41] <Neon> Phoebe now turns an intent eye, looking for anything out of normal.
[01:00:55] <SirGoldFish> A emaciated African American wearing Business casual walks on stage.
[01:01:02] <Daedalus> "Whoo, yea! Mr. Hungry!" Eli applauds
[01:01:06] <SirGoldFish> He is in shackles.
[01:01:13] <Soulless> She narrows her gaze.
[01:01:15] <Soulless> Alright then.
[01:01:20] <SirGoldFish> He looks at the man.
[01:01:40] <Daedalus> Eli frowns and stops clapping, ~Wait a minute…~
[01:01:54] <SirGoldFish> The handler bar says. "ARE YOU HUNGRY!"
[01:01:56] <SirGoldFish> ???
[01:02:08] <SirGoldFish> Mister Hungry nods…
[01:02:17] <SirGoldFish> He appears to be holding back something.
[01:03:07] <SirGoldFish> Precp if you want.
[01:03:19] <Neon> Phoebe moves closer, focusing in for another emotional read.
[01:03:19] <SirGoldFish> "WELL ALL RIGHT THEN!"
[01:03:29] <Daedalus> 4df+2 looking closer
[01:03:29] <Glacon> Daedalus: looking closer: 0 (4df+2=0, 4-, 0, 4-)
[01:03:53] <Neon> 4df+3
[01:04:16] <SirGoldFish> Twenty man bring on stage a three by three chrome block of metal.
[01:04:27] <Neon> (Glacon pls)
[01:04:36] <Neon> 4df+3
[01:04:37] <Glacon> Neon: 6 (4df+3=0, 3+, 3+, 3+)
[01:04:42] <SirGoldFish> "THIS IS TUNGSTEN!"
[01:04:59] <SirGoldFish> Mister Hungry is holding back YEARS OF HATRED.
[01:05:05] * ProcyonGone is now known as ProcyonLotor
[01:05:11] <Daedalus> ~That's poisonous!~
[01:05:27] <SirGoldFish> He stomps his cane, and….
[01:05:49] <Neon> She pulls away almost immidiately, holding her stomach and taking a deep breath, trying to keep it cool.
[01:05:56] <Soulless> Elanor looks to Phoebe and goes to her side.
[01:06:34] <SirGoldFish> It is almost like something super natural is holding Mister hungry back.
[01:06:38] <Daedalus> Eli grips his Doctor's bag tightly. ~this isn't right…~
[01:06:53] <SirGoldFish> Mister Hungry goes up to the block a chomps
[01:07:05] <SirGoldFish> Ever bite sending sparks in then air.
[01:07:30] <Daedalus> "Dear Lord…"
[01:07:39] <SirGoldFish> He finishes within moments.
[01:07:46] <SirGoldFish> His stomach looking full.
[01:07:48] <Soulless> Elanor doesn't need to roll to know what's up. She starts devising a way to get to them.
[01:07:57] <Soulless> *him
[01:08:17] <SirGoldFish> He is led off stage.
[01:08:36] <SirGoldFish> "THAT WAS MISTER HUNGRY!"
[01:08:37] <Neon> Phoebe whispers to Elanor. "…So much hatred."
[01:08:39] <Daedalus> Eli frowns, can he sneak backstage?
[01:08:58] <SirGoldFish> He would have get a high roll.
[01:09:01] <SirGoldFish> DC of 7
[01:09:25] <Daedalus> 4df+5 Sneaky sneaky
[01:09:25] <Glacon> Daedalus: Sneaky sneaky: 3 (4df+5=0, 4-, 4-, 0)
[01:09:30] <SirGoldFish> The crowd begins to applaud.
[01:09:31] <Daedalus> Damn :I
[01:09:47] <SirGoldFish> Another butler man stops him
[01:09:52] <SirGoldFish> "What are you doing?"
[01:10:13] <Daedalus> "Sorry, looking for the washroom," He turns around.
[01:10:22] <SirGoldFish> The man stops him.
[01:10:28] <SirGoldFish> Roll bluff.
[01:10:33] <Neon> Phoebe joins in the applause, hiding her distaste.
[01:10:40] <Daedalus> 4df :(
[01:10:41] <Glacon> Daedalus: :(: 3 (4df=3+, 0, 3+, 3+)
[01:10:57] <SirGoldFish> 4df+2 THIS IS MY SHOW
[01:10:58] <Glacon> SirGoldFish: THIS IS MY SHOW: 3 (4df+2=3+, 4-, 3+, 0)
[01:11:08] <SirGoldFish> His gaze narrows.
[01:11:21] <SirGoldFish> The handle bar mustache man appears again.
[01:11:28] <SirGoldFish> "ONE LAST ACT."
[01:11:48] <SirGoldFish> The butler ushers Eli on stage.
[01:11:54] <SirGoldFish> "AND WE HAVE A GUEST"
[01:11:58] <SirGoldFish> "HELPING US!!!"
[01:12:00] <Soulless> Elanor nods to Phoebe, then is alarmed as Elijah enters the stage.
[01:12:02] <Soulless> Ooooh no.
[01:12:03] <Daedalus> "Wha- oh dear…"
[01:12:09] <Soulless> Ooooooh nooooo.
[01:13:01] <SirGoldFish> "Welcome the Russian quintuplets"
[01:13:39] <SirGoldFish> Four happy little girls each identical go up to Eli.
[01:13:48] <SirGoldFish> Roll pdef Eli!
[01:14:06] <Daedalus> 4df+3 ~That doesn't sound too bad~ "Quintuplets are a remarkable phenomenon… Hello there."
[01:14:06] <Glacon> Daedalus: ~That doesn't sound too bad~ "Quintuplets are a remarkable phenomenon… Hello there.": 4 (4df+3=3+, 0, 4-, 3+)
[01:14:42] <SirGoldFish> 4df+1 RUSSIAN SONG
[01:14:42] <Glacon> SirGoldFish: RUSSIAN SONG: 4 (4df+1=3+, 3+, 3+, 0)
[01:15:10] <SirGoldFish> They begin removing Eli's limbs one by one.
[01:15:14] <SirGoldFish> This does not hurt.
[01:15:20] <SirGoldFish> Eli is still able to talk
[01:15:36] <SirGoldFish> and manipulate his limbs.
[01:15:45] <SirGoldFish> His is alive (Don't worry)
[01:15:48] <Daedalus> "Oh dear me…"
[01:15:59] <Soulless> Elanor puts a hand on her mask and loops to Phoebe.
[01:16:04] <Soulless> "Can you get a read?" Soft soft.
[01:16:04] <SirGoldFish> There is no blood in this process.
[01:16:19] <Neon> Phoebe purses her lips. "On the girls?" Soft soft as well.
[01:16:28] <SirGoldFish> They begin to throw Eli's head around like a ball.
[01:16:50] <SirGoldFish> Pdef and Mdef.
[01:17:08] <Soulless> She nod.
[01:17:17] <SirGoldFish> Eli.
[01:17:18] <Daedalus> 4df+3 Pdef
[01:17:18] <Glacon> Daedalus: Pdef: 3 (4df+3=3+, 0, 0, 4-)
[01:17:32] <Daedalus> 4df+6 Mdef
[01:17:33] <Glacon> Daedalus: Mdef: 5 (4df+6=4-, 4-, 0, 3+)
[01:17:37] <Neon> Phoebe goes to get a read on the cute little girls
[01:17:41] <SirGoldFish> 4df+4 In mother Russia…
[01:17:42] <Glacon> SirGoldFish: In mother Russia…: 3 (4df+4=4-, 3+, 0, 4-)
[01:17:57] <Neon> 4df+3 Empathy!
[01:17:57] <Glacon> Neon: Empathy!: 4 (4df+3=0, 3+, 4-, 3+)
[01:18:01] <SirGoldFish> 4df+3 YOU'RE MIND!
[01:18:02] <Glacon> SirGoldFish: YOU'RE MIND!: 5 (4df+3=3+, 0, 0, 3+)
[01:18:10] <Daedalus> "This is a bit strange…."
[01:18:17] <SirGoldFish> You are jostled and Jammed around.
[01:18:47] <SirGoldFish> You feel sick to your detached stomach.
[01:19:35] <Daedalus> "Oh my… now I really need a washroom… If you girls would be so kind as to reattach my limbs…"
[01:20:18] <SirGoldFish> They put Eli's limbs in a barrel, and torso in a barrel.
[01:20:40] <SirGoldFish> They walk off to the basement. Eli go to #tooltime
[01:20:51] <Neon> 4df+3 Empathy! …Again!
[01:20:52] <Glacon> Neon: Empathy! …Again!: 2 (4df+3=3+, 4-, 0, 4-)
[01:22:04] <SirGoldFish> What is she doing. Neon?
[01:22:20] <SirGoldFish> Who is she trying to read?
[01:22:58] <Neon> (Tried to read the girls twice, once during the middle of it, got a four, didnt get a response so rolled again.)
[01:24:12] <SirGoldFish> The girls have no emotions.
[01:24:15] <SirGoldFish> Nothing/
[01:24:17] <SirGoldFish> Zip
[01:24:18] <SirGoldFish> Zero
[01:24:25] <SirGoldFish> Zlich
[01:24:39] <SirGoldFish> Their minds are being controlled
[01:24:47] <Neon> "Nothing…" She whispers to Elanor. "Absolutely nothing."
[01:25:30] <Soulless> She nods. "Let's try to make our way back."
[01:25:49] <SirGoldFish> Where are they going?
[01:26:18] <Soulless> Backstage, presumably wherever they took Eli.
[01:26:22] <Neon> "Yes, alright." She meanders her way towards the backstage, presuming Elanor is in tow.
[01:27:05] <Soulless> Elanor comes along, yes.
[01:27:22] <SirGoldFish> You would need one hell of a detraction
[01:28:04] <SirGoldFish> You guys realize that you kind of left Krite hanging.
[01:31:08] <Neon> Phoebe looks to Elanor, whispering. "Plan?"
[01:31:55] <Soulless> "The wall."
[01:32:04] <Soulless> She starts heading back to the wall.
[01:32:13] <Neon> Phoebe follows suit.
[01:32:24] <Soulless> She tries to head on through the wall illusion.
[01:33:16] <SirGoldFish> You see the door to the basement WIDE OPEN!
[01:33:42] <Neon> Phoebe does the same.
[01:35:12] <Soulless> Elanor heads on down, assuming that's where her teammate went.
[01:35:28] <SirGoldFish> Roll Sneak DC of 5
[01:36:10] <ShotgunFiend> Well… Here's to not critfailing on 6!
[01:36:12] <ShotgunFiend> 4df+10
[01:36:13] <Glacon> ShotgunFiend: 9 (4df+10=4-, 0, 0, 0)
[01:36:17] <ShotgunFiend> er
[01:36:18] <ShotgunFiend> fuck
[01:36:20] <ShotgunFiend> sorry
[01:36:22] <ShotgunFiend> Wrong chat
[01:36:41] <Neon> 4df Oh god why
[01:36:42] <Glacon> Neon: Oh god why: 3 (4df=3+, 0, 3+, 3+)
[01:36:52] <SirGoldFish> Ela?
[01:39:47] <SirGoldFish> Soulless ping.
[01:40:03] <Soulless> 4df+3
[01:40:03] <Glacon> Soulless: 3 (4df+3=4-, 0, 3+, 0)
[01:40:04] <Soulless> Welp
[01:40:48] <SirGoldFish> hermmm….
[01:40:51] <SirGoldFish> You make it!
[01:40:56] <SirGoldFish> No guards.
[01:41:09] <SirGoldFish> Go to #tooltime

[00:48:02] <ShotgunFiend> Kristie is the only one to have walked in so far!
[00:48:09] <ShotgunFiend> She looks around.
[00:49:05] * Xiao has joined #tooltime
[00:49:58] <SirGoldFish> There are many /odds/ exhibits one is off a faceless man holding another finger pricking devices.
[00:50:44] * Neon has joined #tooltime
[00:50:51] * Neon has left #tooltime ()
[00:51:17] <SirGoldFish> There is some typical American expressionist art.
[00:51:26] <SirGoldFish> And
[00:51:30] <ShotgunFiend> "Hmm…" She walks further in, peering at some of the more interesting exhibits
[00:51:31] <SirGoldFish> Oh look.
[00:51:43] <SirGoldFish> A teseract
[00:52:04] <SirGoldFish> 4 dimensional object
[00:52:28] <ShotgunFiend> Kristie looks around for anyone else in the gallery.
[00:52:34] <ShotgunFiend> 4df+8 perception?
[00:52:34] <Glacon> ShotgunFiend: perception?: 9 (4df+8=0, 3+, 0, 0)
[00:54:26] * Daedalus has quit (Connection reset by peer)
[00:54:32] * SirGoldFish has quit (Connection reset by peer)
[00:54:42] * Daedalus has joined #tooltime
[00:54:49] * SirGoldFish has joined #tooltime
[00:56:35] <ShotgunFiend> [19:58] SirGoldFish Oh look.
[00:56:36] <ShotgunFiend> [19:58] SirGoldFish A teseract
[00:56:37] <ShotgunFiend> [19:58] SirGoldFish 4 dimensional object
[00:56:39] <ShotgunFiend> [19:59] ShotgunFiend Kristie looks around for anyone else in the gallery.
[00:56:41] <ShotgunFiend> [19:59] ShotgunFiend 4df+8 perception?
[00:56:42] <ShotgunFiend> [19:59] Glacon ShotgunFiend: perception?: 9 (4df+8=0, +, 0, 0)
[00:57:45] <SirGoldFish> A carbon copy of the butler dude is there.
[00:58:23] <SirGoldFish> You hear cheering from outside!
[00:59:21] <ShotgunFiend> Kristie walks over to the butler, smiling. "Hello, sir! Enjoying the party? It's quite fantastic here." She puts on a strong American accent.
[01:00:19] <SirGoldFish> He nods.
[01:01:02] <ShotgunFiend> "What kinds of things do you guys keep here, I mean it's just so interesting and cool!" She uses that newfangled 'cool' word.
[01:02:56] <SirGoldFish> "We have several exhibits featuring AWCY"
[01:02:58] <SirGoldFish> "Yes"
[01:03:51] <ShotgunFiend> "Oh! AWCY? Can you show me, please, please?" She gets a little giddy, pretending she knows what that is. "I'm /such/ a huge fan."
[01:05:05] * ProcyonGone is now known as ProcyonLotor
[01:05:49] <SirGoldFish> He shows him the prick statue.
[01:07:04] <ShotgunFiend> "Oooo! Interesting! I've always wanted to see these so up close and personal." Kristie smiles.
[01:07:21] <SirGoldFish> The man shrugs.
[01:08:54] <ShotgunFiend> "Sir, I actually came in here to tell you something, before I got all distracted by this beautiful art." Kristie's smile fades a little.
[01:10:04] <SirGoldFish> "yyeessss?"
[01:11:08] <ShotgunFiend> "I saw a commotion starting out in the main hall, and I was trying to find someone to help! Oh, it was awful, the two were arguing, I hope it's not out of hand by now. Please sir, could you check on them, I don't want anyone hurt." She frowns a bit. I can roll bluff if you want.
[01:12:19] <SirGoldFish> He frowns.
[01:12:22] <SirGoldFish> bluff.
[01:12:26] <SirGoldFish> Roll it.
[01:13:59] <ShotgunFiend> 4df+9 Bluff+Clandestine
[01:13:59] <Glacon> ShotgunFiend: Bluff+Clandestine: 8 (4df+9=4-, 0, 0, 0)
[01:14:19] <SirGoldFish> "Hmm fine…. Don't go into the basement."
[01:15:04] <ShotgunFiend> "Oh, yes sir. I wouldn't think of it. Thank you so much!"
[01:16:42] <SirGoldFish> He leaves.
[01:17:12] <ShotgunFiend> Kristie immediately walks over to the teseract item. Is it behind a case or anything?
[01:18:52] * Soulless has joined #tooltime
[01:18:58] <SirGoldFish> Nope.
[01:19:21] <SirGoldFish> Just a 4d object floating.
[01:19:25] <SirGoldFish> Roll Mdef.
[01:19:28] <ShotgunFiend> She bags the shit out of it, putting it deep inside of her purse, then of course, walks straight to the basement door/stairs.
[01:19:33] <ShotgunFiend> 4df+4
[01:19:34] <Glacon> ShotgunFiend: 4 (4df+4=0, 0, 0, 0)
[01:21:13] <SirGoldFish> 4df+3 MMMiiind fuck
[01:21:13] <Glacon> SirGoldFish: MMMiiind fuck: 4 (4df+3=0, 0, 3+, 0)
[01:21:19] <SirGoldFish> Two things.
[01:21:31] <SirGoldFish> The object is fixed to that space.
[01:21:52] <SirGoldFish> And secondly it hurts to look at the object.
[01:22:16] <ShotgunFiend> She frowns and blinks, looking away from it.
[01:22:26] <Daedalus> Eli doesn't particularly enjoy being dismembered, "I don't believe this is completely necessary… I was only looking for a bathroom."
[01:22:56] <SirGoldFish> Eli is in a dark room.
[01:23:22] <ShotgunFiend> Does Kristie see him go by?
[01:23:22] <SirGoldFish> His limbs are being put back together by the Russian girls.
[01:23:27] <ShotgunFiend> Or atleast the barrels of him.
[01:23:28] <SirGoldFish> Nope.
[01:23:54] <Daedalus> "Alright then… that goes there… thank you."
[01:23:59] <SirGoldFish> She sees one of the girls skiping her way to the basement.
[01:24:19] <ShotgunFiend> Krsitie goes over to the stairs/door to the basement. Sneak?
[01:24:51] <SirGoldFish> Yes Roll sneak.
[01:25:15] <SirGoldFish> Eli is knock out by a foul smelling rag.
[01:25:27] <ShotgunFiend> 4df+10 Sneak+Clandestine yeah she's a sneak jeesbus too.
[01:25:27] <Glacon> ShotgunFiend: Sneak+Clandestine yeah she's a sneak jeesbus too.: 10 (4df+10=3+, 4-, 3+, 4-)
[01:25:30] <SirGoldFish> He will be like this for awhile.
[01:25:46] <Daedalus> "Thank- not aga…" He falls unconsious…
[01:26:09] <SirGoldFish> 4df+7 I SEE YOU
[01:26:09] <Glacon> SirGoldFish: I SEE YOU: 8 (4df+7=0, 3+, 0, 0)
[01:26:16] <SirGoldFish> I don't see you.
[01:26:29] <ShotgunFiend> Kristie sneaks along behind the little girly.
[01:26:32] <SirGoldFish> Pause for description.
[01:28:59] <SirGoldFish> The walls are bland stone. Many cells filled with various beasties and people line the wall.
[01:29:16] <SirGoldFish> The girly just takes a seat in a open cell.
[01:29:21] <SirGoldFish> She locks it herself.
[01:29:30] <SirGoldFish> Unpause.
[01:29:44] <ShotgunFiend> Any guards to be wary of?
[01:29:50] <SirGoldFish> A few
[01:30:23] <SirGoldFish> You all see several show men, and more battlers
[01:30:26] <SirGoldFish> You
[01:30:32] <SirGoldFish> You're sneaked well.
[01:31:10] <SirGoldFish> A indescribable tentacled beast moans to be let free.
[01:31:23] <SirGoldFish> "hheeeelpp me…."
[01:31:31] <ShotgunFiend> Is there anything in particular that… Stands out? Like a control panel? Levers to open the doors, something?
[01:32:06] <ShotgunFiend> Kristie gives the tentacle beast a mildly sympathetic look.
[01:32:13] <Daedalus> In his sleep state, Eli dreams that he dances with Death.
[01:32:19] <SirGoldFish> Maybe… does she go deeper?
[01:32:34] <SirGoldFish> The path branches.
[01:32:57] <SirGoldFish> One way is labeled prisoners.
[01:33:07] <ShotgunFiend> As long as there are decent places to hide, or even some mediocre cover to hide behind, Kristie walks forward, searching for a release mechanism for the cells, or even a fire alarm of some sort.
[01:33:26] <ShotgunFiend> She totally takes the prisoners path, unless there is another, more interesting path.
[01:34:02] <SirGoldFish> You see another path that says. "SPECIAL PERFORMANCES"
[01:34:29] <ShotgunFiend> Then she sticks to the prisoners path.
[01:34:46] <ShotgunFiend> sneakysneakylittlegirly
[01:36:00] <SirGoldFish> You see a loan cage with Eli passed out in a chair.
[01:36:20] <SirGoldFish> Various torture devices splayed around.
[01:37:10] <SirGoldFish> The caged door is locked.
[01:37:25] <ShotgunFiend> Kristie frowns. "Psst. Eli." Whisperwhisper
[01:37:51] <SirGoldFish> No response.
[01:38:01] <Daedalus> Can Eli wake up?
[01:38:13] <SirGoldFish> You could try to unlock the door.
[01:38:22] <SirGoldFish> Mdef Eli to wake up.
[01:38:36] <Daedalus> 4df+6
[01:38:36] <Glacon> Daedalus: 4 (4df+6=4-, 4-, 0, 0)
[01:38:41] <ShotgunFiend> Well, shoot, if it doesn't require a key, she just unlocks it.
[01:39:05] <SirGoldFish> 4df+3 I am sleep.
[01:39:05] <Glacon> SirGoldFish: I am sleep.: 2 (4df+3=0, 3+, 4-, 4-)
[01:39:16] <SirGoldFish> Eli wakes up tied to a chair.
[01:39:41] <SirGoldFish> Does Kriste have anything to unlock the door?
[01:40:03] <Daedalus> "Oh my… Hello?" He sees Kristie, "Hello there, dear. I seem to be in a bit of a pickle."
[01:40:18] <ShotgunFiend> She has a bobby pin in her hair.
[01:41:22] * Neon has joined #tooltime
[01:41:25] <SirGoldFish> She can try that.
[01:41:51] <SirGoldFish> Roll engineering, or any skill that would apply.
[01:42:16] <Soulless> Elanor shows up on the scene!
[01:42:23] <Soulless> She looks for Kristie and Eli and anyone.
[01:42:36] <SirGoldFish> Ela and Phobe enter they see the dimly lit huestone walls.
[01:42:48] <ShotgunFiend> 4df+5 Sneak because larceny is a thing covered by sneak. She tries to lockpick
[01:42:49] <Glacon> ShotgunFiend: Sneak because larceny is a thing covered by sneak. She tries to lockpick: 3 (4df+5=0, 4-, 0, 4-)
[01:42:57] <Daedalus> "Hello! Over here!" Eli shouts, "I'm a bit tied up right now, and could use some help."
[01:43:32] <ShotgunFiend> "Ssh!" Kristie tries to shush Eli.
[01:43:47] <SirGoldFish> There is a branch in the path ahead of Phobe and Ela "Prisoners" and "Special performances".
[01:43:53] <ShotgunFiend> She's crouched in front of his cell door attempting to lockpick.
[01:43:59] <Daedalus> "Forgive me." Eli looks around, is there anything he can use to get free?
[01:44:10] <SirGoldFish> The walls are lined with cages with various monsters and people in them.
[01:45:15] <SirGoldFish> A tentacles grasp Elanor's leg! The purple creature exclaims.. "Help….."
[01:46:08] <SirGoldFish> With time. Kris unlocks the cage.
[01:46:26] <Neon> Phoebe looks to the tentacled thing with a dry, sympathetic gulp.
[01:46:54] <ShotgunFiend> Kristie stands and opens the door.
[01:46:58] <Daedalus> "Good, now would you be a dear and kindly help me with these restraints?"
[01:47:16] <ShotgunFiend> He walks over to Eli, and with the knife the has strapped to the inside of her thigh, gets to cutting the ties.
[01:47:25] <SirGoldFish> What do Elanor and Phobe do?
[01:47:32] <Soulless> Elanor heads down the prisoners, because she wants to free! people.
[01:47:33] <SirGoldFish> She cuts through!
[01:47:37] <SirGoldFish> Eli is freeee!
[01:47:51] <Neon> Phoebe follows suit.
[01:48:11] <Daedalus> He rubs his wrists, "Thank you, Miss." He stands and readjusts his top hat and suit.
[01:48:12] <SirGoldFish> They see a lone cage with Eli and Kris.
[01:48:19] <SirGoldFish> The cage is open/
[01:48:43] <ShotgunFiend> "Kristie. You can call me Kristie." She turns back towards the entrance of the cage and spots the others.
[01:49:16] <SirGoldFish> In this room they're two more. branches.
[01:49:26] <Daedalus> "Kristie then, thank you." Elijah looks over at the two entering, "I see the party caught up with us. Tell me, how was I on stage?" He chuckles.
[01:49:52] <SirGoldFish> One that bluntly says. "Mind control center" and another that says "Armory"
[01:50:13] <Soulless> Elanor heads to Kristie and Eli.
[01:50:19] <Soulless> "Oh, goodness, thank goodness you're all safe."
[01:50:32] <ShotgunFiend> Kristie blinks.
[01:50:47] <ShotgunFiend> "Yes. We are okay."
[01:50:52] <Neon> Phoebe follows, smiling thankfully at the two's living state.
[01:51:12] <Daedalus> "Might we take a stroll to the armory? I hear it's lovely this time of year…" Eli asks pointing at the signs, "Of course, mind control sounds pleasant as well…"
[01:51:52] <ShotgunFiend> Kristie takes on a sideways frown. "We could split up, perhaps."
[01:53:17] <SirGoldFish> Everyone Precp!
[01:53:31] <Soulless> 4df+5 !!
[01:53:32] <Glacon> Soulless: !!: 7 (4df+5=3+, 3+, 3+, 4-)
[01:53:32] <Daedalus> 4df+2
[01:53:33] <Glacon> Daedalus: -1 (4df+2=0, 4-, 4-, 4-)
[01:53:35] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[01:54:00] <ShotgunFiend> 4df+8 pew
[01:54:00] <Glacon> ShotgunFiend: pew: 8 (4df+8=4-, 3+, 4-, 3+)
[01:54:12] * Neon has joined #tooltime
[01:54:17] <ShotgunFiend> (Eli only sees the back of his eyelids)
[01:54:19] * Neon has quit (Quit: Neon)
[01:54:45] <SirGoldFish> The back of his eye lids are quite pleasant
[01:54:47] * Neon has joined #tooltime
[01:54:55] <Neon> 4df+4
[01:54:55] <Glacon> Neon: 6 (4df+4=0, 3+, 3+, 0)
[01:55:17] <SirGoldFish> Everyone who rolled a 7 or above hear decent foot steps heading your direction.
[01:55:22] <Daedalus> "Oh my" Eli looks at his eyelids and smiles.
[01:55:34] <ShotgunFiend> "Hide." Kristie whispers urgently.
[01:55:39] <SirGoldFish> Hiding in the mind control center or the armory sounds like a good plan.
[01:55:40] <ShotgunFiend> Kristie looks for somewhere to hide.
[01:55:59] <ShotgunFiend> "In the armory or other room. /Go./ "
[01:56:09] <ShotgunFiend> Kristie stealthily books it to the armory.
[01:57:04] <SirGoldFish> Does everyone follow?
[01:57:28] <Neon> Phoebe follows into the armory.
[01:57:31] <Daedalus> Eli heads to the Mind Control place
[01:58:46] <Soulless> Elanor heads with Kristie.
[01:58:51] <Soulless> They'll need weapons to fight!
[01:58:58] <ShotgunFiend> Eli 5evr alone
[02:01:59] <Soulless> Well, enevermind, she heads with Eli :U
[02:02:03] <Soulless> Eli needs backup
[02:02:11] <SirGoldFish> The mind control center is a massive rack filled with various types of collars some are full on metal while others are bowties. many many labeled controllers line the ground they appear to be similar to pilot controls. The armory is filled with various pistols and rifles enough to supply a small army.
[02:02:18] <SirGoldFish> Most of the guns are silenced.
[02:02:45] <ShotgunFiend> Kristie goes >:l and wonders if there are any knives in the armory.
[02:03:01] <SirGoldFish> *FOOT STEPS INTENSIVE*
[02:03:07] <ShotgunFiend> She prefers true covert, over a weapon pretending to be covert.
[02:03:16] <SirGoldFish> There are many ornate looking daggers.
[02:04:15] <Daedalus> Eli picks up a controller, "huh… wonder what these doohickeys do."
[02:04:22] <Neon> Phoebe retrieves her rather small pearl gripped PPK from her dress, happily unscrewing a silencer from one of the pistols on the wall and screwing it back on her own.
[02:04:41] <ShotgunFiend> Ooo~ Kristie not only nabs one to use, she takes multiple others and secures them in different compartments in her purse, then stands next to the door, awaiting the first person to enter, dagger in hand.
[02:04:59] * Neon has quit (
[02:05:15] <SirGoldFish> There is a large book that says. "Mind control Manuel."
[02:05:35] <Daedalus> Eli picks it up!
[02:05:43] <Daedalus> He begins at page one.
[02:05:49] * Neon has joined #tooltime
[02:06:09] <SirGoldFish> Uhhh, science dc 5 to understand book.
[02:06:22] <SirGoldFish> Or academics dc 6
[02:06:40] <Daedalus> 4df+3 SCIENCE!
[02:06:40] <Glacon> Daedalus: SCIENCE!: 4 (4df+3=3+, 4-, 3+, 0)
[02:06:58] <Daedalus> 4df+4 ACADEMICS!
[02:06:58] <Glacon> Daedalus: ACADEMICS!: 4 (4df+4=0, 0, 4-, 3+)
[02:07:01] <SirGoldFish> I would say that medical would apply here.
[02:07:18] <Soulless> 4df+5 academics
[02:07:19] <Glacon> Soulless: academics: 5 (4df+5=4-, 0, 3+, 0)
[02:07:21] <Soulless> Okay QQ
[02:07:24] <Daedalus> 4df+10
[02:07:25] <Glacon> Daedalus: 9 (4df+10=4-, 4-, 3+, 0)
[02:07:28] <Daedalus> Medical
[02:07:49] <Soulless> She grabs a few to put in her bag to submit to research.
[02:08:08] <Neon> (What'd I miss?)
[02:08:23] <SirGoldFish> He gets the basic jist you can either directly control them via the controller!
[02:08:24] <Neon> (Is everyone in the mind control room?)
[02:08:31] <SirGoldFish> Or put them on auto pilot.
[02:08:39] <SirGoldFish> They will obey whatever you say.
[02:09:16] * ShotgunFiend has quit (Ping timeout)
[02:09:25] <Daedalus> Eli puts the controller on 'Do-Whatever-You-Say' mode and puts it in his pocket
[02:09:30] <SirGoldFish> The controller needs to connect to the collar.
[02:09:42] <SirGoldFish> *a
[02:09:51] <SirGoldFish> This one is not connected.
[02:10:18] <Soulless> "Let's go quickly, take what we can and leave."
[02:10:33] <Neon> Phoebe readies herself for the incoming person.
[02:10:34] <Daedalus> Eli takes it back out of his pocket, "We need to find a dog for these collars, or they won't work."
[02:10:40] <SirGoldFish> But, what about poor Mister Hungry?
[02:11:02] <SirGoldFish> Do they go back to the Prisoner room?
[02:11:14] <Daedalus> Eli frowns, "We go back and free the prisoners."
[02:11:15] * ShotgunFiend has joined #tooltime
[02:11:39] <Daedalus> "Mr. Hungry, the little girls, and whoever else."
[02:11:49] <SirGoldFish> Guys, I'll be back in like 3 minutes.
[02:12:27] <Soulless> "Yes, let's."
[02:13:29] <SirGoldFish> Okay continue.
[02:14:10] <Daedalus> Eli heads out of the room, umbrella in one hand and controller in the other.
[02:14:43] <Soulless> Elanor follows!
[02:14:50] <Neon> (So uh, what about the footsteps?)
[02:14:52] <SirGoldFish> The handle bar mustache man is taking a cigarette break.
[02:15:11] <Daedalus> Does he have amind control collar?
[02:15:20] <SirGoldFish> He looks at you with utter hatred
[02:15:36] <SirGoldFish> No.
[02:15:51] <ShotgunFiend> 4df+10 sneaking up behind sir Handle Bar mustache
[02:15:52] <Glacon> ShotgunFiend: sneaking up behind sir Handle Bar mustache: 13 (4df+10=3+, 3+, 0, 3+)
[02:16:11] <SirGoldFish> "You have 10 seconds to explain" He is looking at Elanor and Eli.
[02:16:18] <SirGoldFish> 4df+9
[02:16:18] <Glacon> SirGoldFish: 8 (4df+9=0, 4-, 3+, 4-)
[02:16:20] <Daedalus> "Hello!" Elijah tries to distract Mr. Mustache.
[02:16:33] <SirGoldFish> The man does not notice Kris.
[02:16:35] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[02:16:35] <Soulless> Elanor also continues to distract.
[02:16:52] <ShotgunFiend> Then he finds a hand over his mouth and a knife to his neck all of a sudden.
[02:17:01] <ShotgunFiend> "Try to resist and you will not see tomorrow."
[02:17:03] <Soulless> "Hi! So, uhm, we got lost! Like, I noticed a funny wall, and then I went through and the door was just op-." Then she falls silent.
[02:17:05] * Neon has joined #tooltime
[02:17:17] <SirGoldFish> "9….HUMrhufsjeif"
[02:17:28] <SirGoldFish> He can't do much.
[02:17:40] <Neon> Phoebe walks out of the armory.
[02:17:46] <ShotgunFiend> Kristie kicks him in the back of the knees and forces him to the floor.
[02:17:59] <SirGoldFish> Eli could test the fancy new mind control.
[02:18:04] <ShotgunFiend> "How do we release the bests and people you have locked up?"
[02:18:08] <ShotgunFiend> beasts*
[02:18:23] <SirGoldFish> He is at his knees.
[02:18:30] <ShotgunFiend> She moves her hand so he can speak.
[02:18:35] <SirGoldFish> "Like, I would tell you!"
[02:18:42] <Daedalus> Eli takes a collar and puts it around the Mustache guy's neck, "This should help us to be a bit more persuasive."
[02:18:50] <SirGoldFish> He speaks in a deeper accent.
[02:18:57] <ShotgunFiend> Kristie looks at the collar curiously.
[02:19:00] <SirGoldFish> "OH SHIT
[02:19:01] <SirGoldFish> "
[02:19:12] <SirGoldFish> "Don't use that."
[02:19:19] <SirGoldFish> "PLEASE GOD NOOOO."
[02:19:31] <Neon> Phoebe looks to Elanor, and the manual. "May I see?"
[02:19:38] <SirGoldFish> "I'll tell you what I can!"
[02:19:46] <SirGoldFish> "JUST DON'T USE THE COLLARS."
[02:19:50] <ShotgunFiend> Kristie thumbs the handle of one of the ornate daggers into the back of the man's head
[02:19:57] <ShotgunFiend> " /Quiet!/ "
[02:20:04] <ShotgunFiend> thumps*
[02:20:04] <SirGoldFish> He whimpers.
[02:20:07] <Daedalus> Elijah lets his hand hover over the controls, "Good, please do."
[02:20:09] <Soulless> Elanor looks sad.
[02:20:28] <SirGoldFish> He bites his hand.
[02:20:33] <SirGoldFish> "Okay…."
[02:20:49] <Soulless> "There's no need to intimidate him like this."
[02:21:08] <Soulless> "Come on, let's just grab what we can and leave."
[02:21:11] <Neon> "May I see the manual?"
[02:21:21] <Soulless> Elanor has no manual?
[02:21:28] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[02:21:38] <ShotgunFiend> Kristie looks to Elanor, frowns ever so slightly, then looks back to the back of the mustachioed man's head. "Go on, then. Speak."
[02:21:39] <Daedalus> "Forgive me, but the time for pleasantries passed when he decided to lock up these scared creatures." Eli says firmly.
[02:21:42] <SirGoldFish> "You can't release all of them, but you can get Mr. Hungry and the Russian girls."
[02:21:58] <ShotgunFiend> "Why can't we?"
[02:21:59] * Neon has joined #tooltime
[02:22:01] <SirGoldFish> "I DID NOT DO IT!"
[02:22:14] <SirGoldFish> "You would alert the whole area."
[02:22:17] <Soulless> "All the noise you're making him make will waste our time."
[02:22:19] * Neon has quit (Quit: Neon)
[02:22:24] <SirGoldFish> "You would be dead within seconds."
[02:22:45] <Soulless> "Let's go."
[02:23:03] <Daedalus> "Get up please, Mr. Mustache."
[02:23:31] <ShotgunFiend> Kristie grimaces and allows the man to stand. She figures as long as the collar is in place, she doesn't need to hold a knife to his neck, so she doesn't.
[02:23:37] <SirGoldFish> "I'll take you to Mr. Hungry's cell, and I'll show you a way to escape."
[02:23:49] <ShotgunFiend> "Good."
[02:23:52] <Soulless> "Alright. Lead the way."
[02:24:16] * Neon has joined #tooltime
[02:25:26] <SirGoldFish> The man gets up and leads them to Mister Hungry. He is chained to a slab of metal. A pneumatic tube it feeding him gallons of white slurry.
[02:25:34] <Neon> (So you guys left the manual, I take it?)
[02:25:34] <SirGoldFish> "I'll open the door.."
[02:25:50] <SirGoldFish> Yeah she has the manual.
[02:26:08] <SirGoldFish> The door is opened with a key.
[02:26:16] <Neon> (Who does?)
[02:26:17] <Soulless> Elanor gives her the manual.
[02:26:25] <ShotgunFiend> Kristie stalks off somewhere and tries to radio for backup.
[02:26:26] <SirGoldFish> Phobe does.
[02:26:35] <Neon> Phoebe goes through the manual, going to read it.
[02:26:39] <Daedalus> "Someone go get the poor man."
[02:26:40] <SirGoldFish> No raido signal.
[02:26:44] <SirGoldFish> Underground, guys.
[02:27:02] <SirGoldFish> There is a valve that should stop the food.
[02:27:17] <SirGoldFish> He looks up at you all in surprise.
[02:27:20] <Soulless> Elanor looks to Mister Hungry. She stops the food supply. "Can you hear us, sir?"
[02:27:30] <SirGoldFish> The man nods.
[02:27:46] <Daedalus> Does he have a mind control collar?
[02:27:46] <SirGoldFish> "You're not redd and your not Stripes."
[02:27:51] <SirGoldFish> "THANK YOU GOD."
[02:27:58] <Neon> Phoebe attempts to comprehend the manual.
[02:28:08] <SirGoldFish> The man looks up in utter joy.
[02:28:29] <SirGoldFish> "I don't care where you're gonna take me, but lets go."
[02:28:32] <Neon> (What to roll, SirGoldFish?)
[02:28:47] <Daedalus> "We're getting you out of here, son. As soon as we get the girls too."
[02:28:52] <SirGoldFish> Everyone precp DC of 11
[02:29:06] <SirGoldFish> Phobe should try to understand it later.
[02:29:11] <ShotgunFiend> 4df+8 :o
[02:29:12] <Glacon> ShotgunFiend: :o: 8 (4df+8=3+, 3+, 4-, 4-)
[02:29:20] <ShotgunFiend> nuuu
[02:29:27] <Daedalus> 4df+2
[02:29:27] <Glacon> Daedalus: 0 (4df+2=0, 0, 4-, 4-)
[02:29:39] * ShotgunFiend has quit (Quit: ChatZilla [Firefox 28.0/20140314220517])
[02:30:11] * ShotgunFiend has joined #tooltime
[02:31:35] <Soulless> 4df+5 hhh
[02:31:35] <Glacon> Soulless: hhh: 7 (4df+5=0, 0, 3+, 3+)
[02:31:49] <SirGoldFish> Phobe may tag eyes in allyways.
[02:33:15] <SirGoldFish> Even if I lower it… You still all failed.
[02:33:35] <SirGoldFish> Mr. Mustache escapes.
[02:33:51] <SirGoldFish> He is running away.
[02:33:53] <Daedalus> He still has the collar!
[02:33:55] * Neon has quit (Quit: ajax IRC Client)
[02:34:39] <SirGoldFish> Roll agility DC of 4 to respond quick enough to mind control him.
[02:34:52] <Daedalus> 4df+4
[02:34:53] <Glacon> Daedalus: 3 (4df+4=4-, 0, 0, 0)
[02:35:08] <ShotgunFiend> Kristie doesn't know how to operate it, or she would roll too!
[02:35:11] <SirGoldFish> ….
[02:35:12] <SirGoldFish> ….
[02:35:13] <SirGoldFish> …
[02:35:16] <Daedalus> Glacon! I swear to god!
[02:35:32] <SirGoldFish> He escapes, and he rips off his collar.
[02:35:57] <Daedalus> "Stop! Stop!" Eli calls after him
[02:36:01] <SirGoldFish> You all hear more distant foot steps.
[02:36:17] <SirGoldFish> Might be a good idea to run the fuck away.
[02:36:26] <SirGoldFish> With Mr. Hungry.
[02:36:37] <ShotgunFiend> Krsitie urges Mister Hungry up and out, then searches for an exit
[02:36:50] <SirGoldFish> precp for exit,
[02:36:59] <Daedalus> "Dang it. We're not leaving until we recover the children."
[02:37:03] <ShotgunFiend> 4df+8 plis to be leaving
[02:37:04] <Glacon> ShotgunFiend: plis to be leaving: 9 (4df+8=0, 0, 3+, 0)
[02:37:13] <ShotgunFiend> and/or finding children
[02:37:20] <SirGoldFish> Foot step intensify.
[02:37:47] <ShotgunFiend> Kris prepares a knife for stabbing if need be.
[02:38:08] <Daedalus> Eli Grips his bag uneasily.
[02:38:28] <SirGoldFish> You think you see the russian girls to the left of you. Alternatively, you could just escape with mister Hungry with a DC of four if most of you succeed.
[02:38:53] <Soulless> Elanor bits her tongue.
[02:39:00] <SirGoldFish> Fight and try to get the girls or leave Scot free.
[02:39:17] <ShotgunFiend> Kristie goes to do the other half of her job. Securing and Protecting.
[02:39:24] <Soulless> "We have to get the girls as well."
[02:39:26] <ShotgunFiend> She darts off to the side and tries to unlock the cell.
[02:39:28] <Soulless> "We /have/ to."
[02:39:38] <Soulless> She goes with Kristie. "Have you any guns on you? anyone?"
[02:40:09] <Daedalus> "Agreed." Eli pulls a stick of dynamite out of his bag, "I have this…"
[02:40:13] <ShotgunFiend> "Yes." Kristie tries to figure out if she can just open the door, maybe it's not licked
[02:40:16] <SirGoldFish> Roll what ever to unlock the doors. The emotionless girls stand in their cells.
[02:40:17] <ShotgunFiend> locked*
[02:40:26] <ShotgunFiend> 4df+5 stealth for lockpicking
[02:40:27] <Glacon> ShotgunFiend: stealth for lockpicking: 7 (4df+5=0, 0, 3+, 3+)
[02:40:50] <Daedalus> Do the girls have mind control collars?
[02:40:58] <SirGoldFish> It is unlocked.
[02:41:09] <SirGoldFish> And the girls do have metal collars on.
[02:41:21] <ShotgunFiend> Kristie opens the door, ushers the others in, then goes to protect them from behind.
[02:41:38] <SirGoldFish> Mr. Mustache appears with two soldiers
[02:41:39] <Soulless> "Someone please hand me a gun. I can shoot."
[02:41:51] <SirGoldFish> The two men say. "PUT YOUR HANDS UP!"
[02:42:08] <ShotgunFiend> Kristie reaches into her dress and tosses Ela a snubnosed revolver.
[02:42:21] <ShotgunFiend> Where the fuck did /that/ come from
[02:42:34] <Soulless> Elanor grabs it.
[02:42:55] <Soulless> She points it to the men.
[02:43:02] <SirGoldFish> One Butlers block the only other path.
[02:43:20] <ShotgunFiend> Kristie adjusts her grip on her knife.
[02:43:21] <SirGoldFish> The men are holding pump action shotguns.
[02:43:49] <Daedalus> 4df+6 strength+Special 2 Eli lights his stick of dynamite and throws it
[02:43:50] <Glacon> Daedalus: strength+Special 2 Eli lights his stick of dynamite and throws it: 6 (4df+6=0, 4-, 0, 3+)
[02:44:13] <ShotgunFiend> Kristie ducks for cover. "Fuck! You have /dynamite?!/ "
[02:44:22] <SirGoldFish> 4df+5 Nooo not dynamite!
[02:44:23] <Glacon> SirGoldFish: Nooo not dynamite!: 6 (4df+5=3+, 0, 4-, 3+)
[02:44:25] <SirGoldFish> 4df+5
[02:44:26] <Glacon> SirGoldFish: 6 (4df+5=3+, 3+, 4-, 0)
[02:44:32] <SirGoldFish> 4df+5
[02:44:32] <Glacon> SirGoldFish: 6 (4df+5=3+, 3+, 0, 4-)
[02:44:36] <SirGoldFish> ….
[02:44:39] <SirGoldFish> ….
[02:44:40] <SirGoldFish> ….
[02:44:41] <SirGoldFish> ..
[02:44:41] <Daedalus> :I
[02:44:41] <SirGoldFish> .]
[02:44:42] <SirGoldFish> .]
[02:44:43] <ShotgunFiend> 666, omens yo.
[02:45:36] <SirGoldFish> They avoid the dynamite stick. You all have time to escape with the girls.
[02:45:45] <SirGoldFish> agility DC of 5
[02:46:01] <ShotgunFiend> Kristie goes into the cell, grabs a girl, then-!
[02:46:07] <ShotgunFiend> 4df+4 !
[02:46:07] <Glacon> ShotgunFiend: !: 5 (4df+4=0, 0, 3+, 0)
[02:46:22] <ShotgunFiend> She hightails it to the exit.
[02:46:41] <SirGoldFish> There are three other girls.
[02:46:51] <SirGoldFish> The grabbed one does not react.
[02:47:33] <Daedalus> 4df+4 Eli uses the controls to get the girls to follow and runs to the exit.
[02:47:34] <Glacon> Daedalus: Eli uses the controls to get the girls to follow and runs to the exit.: 4 (4df+4=0, 3+, 0, 4-)
[02:48:05] <SirGoldFish> Waiting on everyone else…
[02:48:23] <Soulless> 4df+3 Welp
[02:48:23] <Glacon> Soulless: Welp: 3 (4df+3=0, 0, 3+, 4-)
[02:48:37] <SirGoldFish> Does Elanor grab a kid?v
[02:49:14] * ProcyonLotor is now known as ProcyonGone
[02:50:30] <SirGoldFish> The girls follow.
[02:51:15] <SirGoldFish> Ela, eli, give me pdef!
[02:51:35] <Daedalus> 4df+3 :( Old man powers
[02:51:35] <Glacon> Daedalus: :( Old man powers: 1 (4df+3=4-, 4-, 4-, 3+)
[02:52:15] <SirGoldFish> Soulless ping.
[02:52:16] <ShotgunFiend> (I need to bail. I'm really really sorry. Someone can roll Kristie's stats if it'll help people, I give permission for that if it's needed, but I need to gooooo)
[02:52:30] <Soulless> 4df+3 welp
[02:52:30] <Glacon> Soulless: welp: 6 (4df+3=3+, 3+, 3+, 0)
[02:52:36] <SirGoldFish> the run is almost over.
[02:52:40] <Soulless> Elanoe tries to grab a kid, yes.
[02:52:55] <SirGoldFish> 4df+4 guns bullets guns
[02:52:55] <Glacon> SirGoldFish: guns bullets guns: 5 (4df+4=3+, 4-, 3+, 0)
[02:53:11] <SirGoldFish> Bullets whiz past Ela!
[02:53:25] <SirGoldFish> Hitting Eli in the leg.
[02:53:55] <ShotgunFiend> Kristie supports Eli and pulls him along. "Come! The exit is close."
[02:54:07] <Daedalus> "Gosh Dangit that smarts!" Eli is helped along to the exit.
[02:54:43] <SirGoldFish> Eli takes 2 damage!
[02:55:09] <Soulless> Elanor tries to continue to the exit! Runrunrunrun.
[02:55:24] <SirGoldFish> You're all back in the main hall with the girls and Mister Hungry.
[02:55:39] <Daedalus> "To the elevator!"
[02:55:50] <SirGoldFish> Everyone looks at you with a unison "GASP!"
[02:56:15] <ShotgunFiend> Kristie books it to the elevator
[02:56:19] <SirGoldFish> You see Marylin Monroe shake her head in disapproval
[02:56:45] <SirGoldFish> Give me agility! Dc of 4
[02:56:53] <ShotgunFiend> Marilyn Monroe can suck it
[02:56:59] <ShotgunFiend> 4df+4
[02:56:59] <Glacon> ShotgunFiend: 5 (4df+4=3+, 3+, 4-, 0)
[02:57:21] <Soulless> 4df+3 !!!
[02:57:21] <Glacon> Soulless: !!!: 1 (4df+3=4-, 3+, 4-, 4-)
[02:57:23] <Soulless> Jeez
[02:57:29] <Daedalus> 4df+4 "Sorry Miss Monroe." Eli limps to the elevator with the aid of Kristie
[02:57:29] <Glacon> Daedalus: "Sorry Miss Monroe." Eli limps to the elevator with the aid of Kristie: 3 (4df+4=0, 4-, 4-, 3+)
[02:58:16] <SirGoldFish> 4df+3 Bullets hurt
[02:58:17] <Glacon> SirGoldFish: Bullets hurt: 4 (4df+3=3+, 0, 4-, 3+)
[02:59:21] <SirGoldFish> Eli gets brutally shot in the leg takes one damage, Elanor gets shot in the shoulder two damage.
[02:59:33] <SirGoldFish> Everyone is in the elevator.
[02:59:37] <Soulless> Elanor winces as she is, again, shot up. For a second time.
[02:59:45] <SirGoldFish> It is going up.
[02:59:50] <Soulless> "…Poor girls. Their sisters…"
[03:00:00] <SirGoldFish> The girls are with you
[03:00:09] <SirGoldFish> And so is Mister Hungry!
[03:00:17] <Daedalus> "DANGIT ALL TO HECK." Elijah's western accent is much thicker now.
[03:00:23] <Daedalus> He grabs his leg.
[03:00:34] <SirGoldFish> Mr. Hungry shakes everyone hand.
[03:00:35] <Daedalus> Can I self heal?
[03:00:36] <ShotgunFiend> Kristie rudimentarily helps patch people up and says calming things
[03:00:42] <ShotgunFiend> is nice
[03:00:55] <SirGoldFish> He cries a bit.
[03:01:05] <Daedalus> 4df+10 Eli opens up his medical bag and patches up his leg.
[03:01:06] <Glacon> Daedalus: Eli opens up his medical bag and patches up his leg.: 10 (4df+10=4-, 3+, 0, 0)
[03:01:43] <SirGoldFish> "Thank you all so much…"
[03:02:17] <SirGoldFish> The elevator goes up.
[03:02:47] <Soulless> Elanor sighs.
[03:02:55] <SirGoldFish> Eli heals one damage wasting his kit.
[03:03:01] <Soulless> "You're welcome. We're going to take you somewhere better."
[03:03:31] <SirGoldFish> Mister Hungry: "Everyone, can I have a hug?"
[03:03:43] <Daedalus> "Much better than this place." Eli struggles to stand.
[03:03:54] <SirGoldFish> The Russian girls hug him mindlessly.
[03:04:10] <Soulless> Elanor hugs him, all bleeding and shit.
[03:04:10] <ShotgunFiend> Oh yes. From one change, to another, slightly nicer cage.
[03:04:18] <ShotgunFiend> cage*
[03:04:22] <ShotgunFiend> not change
[03:04:26] <Soulless> Elanor doesn'y consider the Foundation a cage. Yet. :U
[03:04:31] <Daedalus> Eli tries to get the girls off the mind control.
[03:04:46] <SirGoldFish> Mister Hungry's stomach starts to grumble you all hear it loudly.
[03:04:50] <SirGoldFish> "ummm."
[03:05:03] <SirGoldFish> He begins to twitch.
[03:05:12] <SirGoldFish> "I need something to eat."
[03:05:19] <SirGoldFish> He starts to panic.
[03:05:40] <SirGoldFish> "That piece of shit REDD always told me this would happen." He mutters.
[03:06:13] <SirGoldFish> He begins to naw at his own hand a little.
[03:06:24] <SirGoldFish> Someone should stop him.
[03:06:31] <Daedalus> "Does anyone have a sandwich?"
[03:06:34] <Soulless> Elanor puts his hand back.
[03:06:56] <Soulless> She checks her bag for a few edible herbs. She hands it to him. "It isn't much. We'll have some better food when yu're back."
[03:07:09] <Soulless> She waits to head back up and get out of here.
[03:07:12] <SirGoldFish> THE MAN TAKES THEM.
[03:07:18] <SirGoldFish> HE eats.
[03:07:26] <SirGoldFish> He hyper ventilates.
[03:07:37] <SirGoldFish> "This elevator looks gooooooddd."
[03:08:06] <ShotgunFiend> "You may eat it when we reach the top, okay?"
[03:08:10] <SirGoldFish> *GRUMBLE*
[03:08:22] <ShotgunFiend> Kristie don't care about no MC&D property.
[03:08:29] <SirGoldFish> Roll persuasion to make him not eat the elevator.
[03:09:01] <ShotgunFiend> 4df+9 oh no you don't "Is that acceptable?"
[03:09:01] <Glacon> ShotgunFiend: oh no you don't "Is that acceptable?": 10 (4df+9=3+, 4-, 3+, 0)
[03:09:36] <SirGoldFish> 4df+7 Mr hungry
[03:09:36] <Glacon> SirGoldFish: Mr hungry: 9 (4df+7=3+, 0, 3+, 0)
[03:09:38] <Daedalus> Eli takes the collars off the little girls.
[03:09:52] <SirGoldFish> "Hnnngngggg."
[03:09:59] <SirGoldFish> "I'll wait…"
[03:10:08] <SirGoldFish> "Redd was wrong."
[03:10:09] <ShotgunFiend> "Good." She pats his shoulder.
[03:10:14] <SirGoldFish> "He is always wrong."
[03:10:15] <Soulless> She waits. How the fuck long is this fuking elevator holy shit.
[03:10:19] <Soulless> "Who is Redd?"
[03:10:20] <SirGoldFish> "That piece of shit."
[03:10:39] <SirGoldFish> "HE FUCKED WITH MS. SWEETIE!"
[03:10:57] <SirGoldFish> The Elevator stops.
[03:11:10] <SirGoldFish> The doors open.
[03:11:27] <Daedalus> "Miss Sweetie?" Eli limps off the elevator.
[03:11:41] <ShotgunFiend> Kristie leaves the elevator, then goes on autopilot
[03:11:45] <Soulless> "You can explain to us when we go."
[03:11:53] <Soulless> She heads off, looking for the bus andthe bus-driver.
[03:12:00] <Soulless> err, redact
[03:12:08] <Soulless> She heads back to where they came.
[03:12:09] <SirGoldFish> Once everyone is off he gingerly eats all the photos as they pass them.
[03:12:16] * ShotgunFiend has quit (Quit: ChatZilla [Firefox 28.0/20140314220517])
[03:12:22] <SirGoldFish> The little girls follow.
[03:12:42] <Daedalus> Eli took thier collars off.
[03:13:20] <SirGoldFish> Fiat: No he did not to much action.
[03:13:28] <SirGoldFish> He can take them off now.
[03:14:19] <Daedalus> Eli takes their collars off then.
[03:14:37] <Soulless> Elanor just keeps heading back, to the street.
[03:14:48] <SirGoldFish> They all say at the same time. "Mommy…"
[03:14:54] <SirGoldFish> "??"
[03:15:05] <SirGoldFish> They make it to the bus.
[03:15:30] <Soulless> Elanor looks to the girls. "We'll explain later, we promise. You're safe."
[03:15:42] <SirGoldFish> "Are you my Mommy?"
[03:15:49] <SirGoldFish> They talk in unison.
[03:16:01] <Daedalus> "Uh… here, have some lolipops." Eli offers them all some.
[03:16:14] <Daedalus> from out of his medical bag.
[03:16:22] <SirGoldFish> Mister Hungry takes the lolipops.
[03:16:25] <Soulless> "I… Perhaps, if you'll listen to me."
[03:16:29] <SirGoldFish> "THAAANNNKKKSSS."
[03:16:33] <Soulless> Elanor ushers tem to the bus.
[03:16:45] <SirGoldFish> Mister hungry states.
[03:17:03] <Daedalus> Eli frowns and heads to the bus, "Those were for the children, you know."
[03:17:10] <SirGoldFish> The bus rumbles off.
[03:18:05] <SirGoldFish> MC&D forces shoot at the bus, but several SCP soldiers counter attack from the check point they set up.
[03:18:49] <SirGoldFish> One of the solider states. "GOOD JOB SHORT BUS!"
[03:19:04] <Daedalus> "Christ…" Eli waves at the soldiers.
[03:19:21] <Soulless> Elanor puts a hand on her mask in a facepalm and waits to head back home.
[03:19:22] <SirGoldFish> Mister hungry looks to Eli. "I am Hungry….."
[03:19:28] * ProcyonGone is now known as ProcyonLotor
[03:19:47] <Daedalus> Eli give him all of his lolipops, "There."
[03:20:09] <Soulless> "Let's hurry on home."
[03:20:11] <SirGoldFish> You all notice a tattoo on on Mister Hungr's arm.
[03:20:27] <SirGoldFish> It looks like a label of sort.
[03:20:27] <Daedalus> "A tattoo?"
[03:20:39] <Soulless> Elanor reads.
[03:20:43] <SirGoldFish> The man stares at you oddly.
[03:20:59] <SirGoldFish> Give me a second.
[03:21:13] * SirGoldfish_ has joined #tooltime
[03:22:49] <SirGoldfish_> The tattoo says: "You just discovered a limited edition Dr. Wondertainment Little Mister!"
[03:23:02] <SirGoldfish_> "Collect them al and become Mister Collector!"
[03:23:07] <Daedalus> "On your arm… Who is Dr. Wondertainment?"
[03:23:13] <Soulless> Elanor mentally notes.
[03:23:13] <SirGoldfish_> It has a list as follows.
[03:23:17] <SirGoldfish_> "1. Mr. Headless
[03:23:17] <SirGoldfish_> 2. Mr. Clank
[03:23:17] <SirGoldfish_> 3. Mr. Money
[03:23:17] <SirGoldfish_> 4. Mr. Lie
[03:23:17] <SirGoldfish_> 5. Mr. Mad
[03:23:17] <SirGoldfish_> 6. Mr. Stripes
[03:23:17] <SirGoldfish_> 7. Mr. Hot
[03:23:17] <SirGoldfish_> 8. Mr. Moon
[03:23:17] <SirGoldfish_> 9. Mr. Clumsy
[03:23:17] <SirGoldfish_> 10. Mr. Mission
[03:23:17] <SirGoldfish_> 11. Mr. Feather
[03:23:18] <SirGoldfish_> 12. Mr. Laugh
[03:23:19] <SirGoldfish_> 13. Mr. Brass
[03:23:20] <SirGoldfish_> 14. Ms. Sweetie
[03:23:21] <SirGoldfish_> 15. Mr. Fish
[03:23:23] <SirGoldfish_> 16. Mr. Lost
[03:23:24] <SirGoldfish_> 17. Mr Hungry :)
[03:23:25] <SirGoldfish_> 18. Mr. Redd (DISCONTINUED)
[03:23:25] <SirGoldfish_> 19. Mr. Forgetful
[03:23:27] <SirGoldfish_> 20. Mr. Life and Mr. "
[03:23:45] <SirGoldfish_> *Mr life and death
[03:23:47] <Soulless> She'll have to do research
[03:23:48] <Daedalus> Eli goes into a fit of coughing.
[03:23:55] <Soulless> She patpat's Eli's back.
[03:24:14] <Soulless> "Interesting… I'll do some checking later. For now let's focus on /going home/."
[03:24:24] <SirGoldfish_> You all get back to #origins-ic
[03:24:25] <Daedalus> "Agreed."
[03:24:39] <SirGoldfish_> "What will happen to me?"
[03:25:19] <SirGoldFish> "…"
[03:25:26] <Daedalus> "You will be put somewhere comfortable, Mr. Hungry."
[03:26:32] <SirGoldFish> "Find Redd."
[03:26:37] <SirGoldFish> "Make him pay."
[03:26:42] <Soulless> "We will. I promise."
[03:26:57] <Daedalus> Eli tips his hat, "As do I."
[03:27:07] <SirGoldFish> The bus stops.
[03:27:13] <SirGoldFish> "thank you."
[03:27:19] <Soulless> back in ic, Elanor hlps the girls and mr. Hungry back before going to do some research on wondertainment and the little misters
[03:27:47] * Soulless is now known as Soulless|Life
[03:27:56] <SirGoldFish> Mr. Hungry and the children go off.

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License